



SPORT

11. oldal

Csapat a három-generációs csapat

Hajagos István 65 éves kerékpáros korosztályában szinte mindent megnyert az utóbbi években: országúton, cyclocrossban, mountain bike-ban... Országos bajnok, mégis az tölti el a legnagyobb örömmel, hogy vejével és unokáival közösen versenyeznek.



ÜNNEP

4. oldal

Segítők elismerése

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester a szociális munka napján az önkormányzat nevében elismeréseket adott át az ágazatban dolgozóknak.



INTERJÚ

10. oldal

Kanadának annyi?!

A szocializmus elől egykor Kanadába menekült Kecskeméti Zsolt lerántja a leplet a nyugati álomról: LGBTQ-uralom, sajtódiktatúra, megtorlások.

HIROS.HU

CXVII. évf., 20. szám • 2021. november 18. • www.hiros.hu

A VÁROS LAPJA • ALAPÍTVÁ 1868-BAN

KECSKEMÉTI LAPOK

40 éves a Kecskeméti Gokartpálya



Fotó: Banezik Róbert

3. oldal

1980. augusztus 20-án adták át a Kecskeméti Gokartpályát, amelynek létrehozása Bakos László, Karlik István és Tormási Attila nevéhez kötődik. 1988-ban a pálya világvversenynek is helyt adott. Az elmúlt 40 év alatt látványos fejlődésen ment át a létesítmény, megalapozva ezzel a sportág helyi hagyományait. November 13-án jubileumi ünnepséggel és emlékhelyavatással emlékeztek az elmúlt évtizedekre



Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester

Salacz: mindenki jól jár A BENZINÁRRÖGZÍTÉSSEL

A kormány november 15-ével 480 forintban maximálta a 95-ös benzint és a normál gázolaj literenkénti árát a benzinkutakon. Az elmúlt időszak történelmi csúcsai ugyanis a legtöbb termék árában is éreztették hatásukat.

– Mindenkinél jó Magyarországon a benzinárak csökkentése, hiszen 2010 előtt a baloldali kormányok emelték a rezsit, a gázolaj és a villany árát is, ami elszegényítette a családokat – nyilatkozta a Kecskeméti Televízióknak Salacz László országgyűlési képviselő.



Dr. Salacz László országgyűlési képviselő

Orbán Viktor: kifizetjük a teljes 13. havi nyugdíjat!



Orbán Viktor miniszterelnök a Fidesz 29., tisztújító kongresszusán

A következő hónapokban olyasmik történnek majd, amit még senki sem látott. Kezdődött a nyugdíjasoknak kifizetett 80 ezer forintos nyugdíjprémiummal. Folytatódik a 13. havi teljes nyugdíj kifizetésével – jelentette be Orbán Viktor miniszterelnök a Fidesz 29., tisztújító kongresszusán tartott beszédében november 14-én.

– A következő hónapokban olyasmik történnek majd, amit még senki sem látott – mondta a pártelnökké történt újraválasztását követő beszéde végén Orbán Viktor. Kezdődött a nyugdí-

jasoknak kifizetett 80 ezer forintos nyugdíjprémiummal. Folytatódik a 13. havi teljes nyugdíj kifizetésével. A fiatalok januártól nem fizetnek személyi jövedelemadót, 200 ezer forint lesz

a minimálbér és 260 ezer a garantált bérminimum – folytatta a miniszterelnök, majd hozzátette: hathavi fegyverpénzt kapnak a katonák és a rendőrök. Húsz százalékkal nő az ápolók, a szociális és a kulturális ágazatban dolgozók bére. A családoknak visszafizetik a 2021-ben befizetett adót. Ilyen se volt még – hangsúlyozta a Fidesz elnöke.

Folytatás a 2. oldalon

HIROS.HU

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!



LAPUNK

40.000

PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: DECEMBER 2.



ORBÁN VIKTOR: kifizetjük a teljes 13. havi n

Folytatás az 1. oldalról

Közölte: a Fidesz fennállása óta hű maradt önmagához, hű Magyarországhoz és annak népéhez, hű a magyar emberekhez. A „fides” hűséget, hitet és bizalmat jelent, a Fidesz pedig hűséges párt. Az elmúlt 33 évben a magyarok nagyobb számban szavaztak bizalmat neki, mint bármelyik másik pártnak Magyarország parlamentáris történetében – hangsúlyozta. „Ez kötelez, és amíg bírom és bírjátok, csinálni is kell és csinálni is fogom” – fogalmazott.

Kossuth Lajos szavait idézve hozzátette: amíg ez a hűség kitart, Magyarországot a poklok kapui sem fogják megdönteni. Mi sikeresek vagyunk – mondta –, mert amit a Fidesz csinál, az a szenvedélye. „Mi a csúcsra törünk, és oda akarjuk feljuttatni Magyarországot is” – hangsúlyozta.

Orbán Viktor kijelentette: tizenhat évet ellenzékben, tizenhat évet kormányon csak rendíthetetlen derűlátással, bizalommal és mély hittel lehet végigcsinálni. Azt mondta: háromféle hazaszeretet van: a szónokló, a búsuló és az alkotó. A jó szónoklatot nagyra értékeljük, egy kis búsulásért „nem megyünk a szomszédba”, de leginkább Klebelsberg Kunó unokái vagyunk, akik az alkotó hazaszeretettel, a produktív életben hisznek – jelentette ki a Fidesz politikai közösségét jellemezve.

Kifejtette: világos célok nélkül nincs sikeres kormányzás, nincs sikeres ország, és nincs önmagával békében és boldogan élő nemzet sem. Tizenkét éve is egyenesen beszéltek, és világos céljaik voltak, tíz egyszerű és világos cél: egymillió munkahelyet teremtenek, nem lesznek adósrabszolgák, helyreállítják a közrendet és a közbiztonságot, megvédik a nyugdíjasokat és a nyugdíjak értékét, a



Orbán Viktor arról is beszélt, hogy ha folytatódik a polgári kereszténydemokrata kormányzás, akkor tíz év alatt újra hatalmas utat tehet meg Magyarország, és felléphet a fejlett országok közé

középpontba a családokat állítják, visszaadják Budapest régi fényét, megmentik a szocialisták által halálra ítélt bankokat, dűlőre jutnak a romákkal, megtartják az elszakított magyar közösségeket, valamint nem lesznek gyarmat, Brüsszelben nem lesznek alattvalók, hanem mindig kiállnak a magyarok érdekeiért – sorolta.

Úgy vélte, egy csődbe juttatott országot vettek át a szocialistáktól, talpra állították és megindították felfelé. „Ez a mi erkölcsi fedezetünk, és ezért kérhetjük egyenes derékkal és jó eséllyel újra a magyar választók bizalmát” – mutatott rá.

Közölte: a legfontosabb szövetségük a valóság. Mennyire másképp

van ez a baloldalon és a liberálisoknál, „a mi teljesítményünk az elvégzett munka, az övék az, hogy liberálisok” – fogalmazott. Hozzátette: igaz, hogy egyetlen komoly munkateljesítményt sem tudnak felmutatni, de büszke liberálisok, akiknek abban merül ki a tudásuk, hogy meg akarják mondani másoknak, hogyan kell élni és gondolkodni.

Orbán Viktor arról is beszélt, hogy ha folytatódik a polgári kereszténydemokrata kormányzás, akkor tíz év alatt újra hatalmas utat tehet meg Magyarország, és felléphet a fejlett országok közé. A kormányzó hangsúlyozta: azt ajánlják Magyarországnak, hogy akarjon többet.

„Nem érhetjük be azzal, amit elértünk, mert még mindig vannak szegények. Még mindig nem születik elég gyermek. Még mindig nincs mindenkinek jó lakása. Még nem elég se a fizetés, se a nyugdíj. Egész egyszerűen többre van szükségünk. Miért értenk hát be azzal, amink van?” – tette fel a kérdést.

Úgy folytatta: ha folytatjuk a polgári kereszténydemokrata kormányzást, tíz év alatt újra hatalmas utat tehetünk meg. „Felléphetünk a fejlett országok közé. Felszámolhatjuk a szegénység maradványait is. Zöld, egészséges, természeti kincseit és szépségeit megőrző, egészségesebb és hosszabb ideig élő emberek országává lehetünk” – hangoztatta.

Orbán Viktor közölte: kevés országnak sikerült fellépnie a legfejlettebbek közé, de volt néhány, tehát nem lehetetlen. „Mi itt a Fideszben pontosan tudjuk, hogyan kell megcsinálni”: adócsökkentés, beruházások, egyetemfejlesztés, kutatás, innováció, a munka és a munkások nagyobb megbecsülése, vidékfejlesztés és még jobb kormányzati munka – sorolta.

Úgy vélte, „képesek vagyunk rá, Magyarország képes erre. Tíz év alatt eljuthatunk, és el is fogunk ide jutni”. Ezért döntöttek a valaha volt legnagyobb vidékfejlesztési program elindításáról 8 ezer milliárd forint értékben, a valaha volt legnagyobb összeget, 2700 milliárd forintot fordítanak az egyetemek fejlesztésére, és a magyar védelmi ipar csak most indul be. Újraépítik a vasúti járműgyártást, megépítik a V4 fővárosait összekötő gyorsvasutat, visszavásárolják és fejlesztik a nemzeti repertert, megépítik Paks 2-t, és 2030-ig az elektromos áram 90 százalékát karbonmentesen állítják elő – sorolta.

Kitért rá: a járványok és népvándorlások korában Magyarországon is a biztonság a legfontosabb kérdés. A miniszterelnök-pártelnök kifejtette: az a legfontosabb, hogy amit eddig elértünk, azt megvédjük, így a határokat a migránsoktól. Emellett az oltásellenesekkel szemben kell mozgósítani erőnket, mert az oltás életet ment, és aki ezt tagadja, aki lebeszéli vagy elbizonytalanítja az embereket, aki ideológiai alapon akar oltóanyagot beszerezni, az valójában a magyarok létérdekét veszélyezteti – magyarázta.

Hangsúlyozta: továbbá itt van még a nemzetközi hálózat, élén Brüsszellel, amely a klímavédelem örve alatt brutális adókat akar kivetni az emberekre, az emberek anyagi biztonságát is kockára akarja tenni, mert a nagy nemzetközi klímaromboló multicégek helyett a családokkal akarja megfizettetni a klímavédelem költségeit. A helyzet egész Európában aggasztó, de Magyarországon különösen veszélyes, mert itt választások lesznek – mutatott rá.

Közölte: „a mi ellenfeleink” a magyar érdekek védelme helyett inkább Brüsszel elismerésére vágyanak, be akarják

engedni a migránsokat, sunyi módon támogatják az oltáselleneseket, és klímavédelem címszóval meg akarják szüntetni a rezsielőleket.

Orbán Viktor azt is mondta: Brüsszelt teljesen meg kell újítani, mielőtt darabokra hullik. Úgy fogalmazott: az Európai Unió válságról válságra bukducsol, „szivárványszínű árnyéka önmagának”, és ha így megy tovább, elfogy, mint a holdvilág. Ezért támogatja a Fidesz a lengyel kezdeményezést az egész európai jobboldal újjászervezésére.

Szó sem volt arról, hogy lépésről lépésre elveszik a jogainkat – fogalmazott. Nem szabad passzívan elfogadni minden brüsszeli tervet – folytatta, hozzátéve: szuverének akarunk lenni, és nem akarunk integráció helyett európai egyesült államokat.

Kifejtette: azért léptünk be az Európai Unióba, mert integrációt ajánlottak. Az integráció azt jelenti, hogy együtt csinálunk dolgokat, és ezeket barátságos és együttműködő módon tesszük. Abban állapotunk meg, hogy csak bizonyos fajtájú és korlátozott számú dolgot kell eldönteni uniós szinten, minden más nemzeti hatáskörben marad – magyarázta.

Hangsúlyozta: nem adjuk fel a határvédelem jogát, nem adjuk fel a migránsok megállításának jogát, és ragaszkodunk hozzá, hogy „Magyarországon a házassághoz egy férfi és egy nő kell, az apa férfi, az anya nő, a gyermekeinket pedig hagyják békén”. Az igazságszolgáltatás, a médiaszabályozás, az iskolák és az oktatás nemzeti hatáskörbe tartozik – közölte.

Kijelentette: „integráció igen, egyesülés az nem”. A mi célunk, hogy változást érjünk el, „eszünk ágában sincs kilépni, ilyen könnyen nem lehet tőlünk megszabadulni” – mondta, hozzátéve: maradjunk és változást követelünk.

A kormányzó kitért rá: meg kell állítani a lopakodó egyesítést, mert ez nem az európai emberek érdeke, hanem a politikuské, az ideológuské, a bürokratáké és a nagy nemzetközi vállalatvezetőké. Mi ellenezzük egy politikailag korrekt, multikulturálisan gondolkodó, nemi különbségeket tagadó új európai emberfajta létrehozását, és minden államnak joga van kimaradni ebből, ahogy jogunk van kimaradni a migrációnak álcázott nagy európai betelepítési programból is – hangoztatta.

Megjegyezte: mi mindig is magyarok tekintettük magunkat, akik éppen azért tartoznak a Nyugathoz, mert magyarok. Arról is beszélt, hogy a nyugat-európai országok és az Egyesült Államok fokozatosan elveszítik vezető gazdasági szerepét, és számunkra ez nem identitásprobléma, egyszerűen csak egy feladat. Új helyzet van, és ehhez nekünk, magyaroknak is alkalmazkodniuk kell – tette hozzá.



Dr. Salacz László országgyűlési képviselő és dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester a kongresszuson

Elismerés



A Magyar Ápolók Napja alkalmából Miniszteri Elismerő Oklevelet kapott Pap-Szekeres Anita, a kecskeméti kórház ápolási igazgatója, amelyet a járványügyi helyzet miatt csak most vehetett át. A szociális dolgozók napja alkalmából tartott ünnepségen Fülöp Attila, az EMMI szociális ügyekért felelős államtitkára elismerő oklevelet adott át Vidéki-Nagy Renátának, a gyermekosztály vezető ápolójának.

Elmarad



Betegség miatt elmarad a 2021. november 22-re meghirdetett Gyermekek a Gyermekekért Gála. A szervező Városi Szociális Közalapítvány tavaszra tervezi a gála megrendezését, a jegyek a vásárlás helyén visszaválthatók. A közalapítvány tanulmányi ösztöndíj pályázatára azonban november 30-ig még lehet jelentkezni, 80-120 ezer forintos támogatást nyerhetnek az általános és középiskolás diákok.

Világbajnokság



Az MH 59. Szentgyörgyi Dezső Repülőbázison szolgáló katonák is részt vesznek a 44. CISM Katonai Ejtőernyős Világbajnokságon Katarban. A csapat már hétfőn kiutazott a helyszínre, hogy szokja a klímát és maximálisan kihasználja a rendelkezésre álló edzőugrásokat. A válogatott keret tagjai a Szolnoki Honvéd Ejtőernyős Sportegyesületből kerülnek ki, ők alkotják a magyar nemzeti válogatotatot is.

Új oltópontok



Drasztikusan emelkedik a koronavírussal fertőzöttek száma, egyre többen igénylik a vakcinát. Ezért múlt héten kétszer kellett plusz oltópontokat megnyitni a Bács-Kiskun Megyei Oktatókórházban. Az egészségügyben dolgozók tartják a lépést, mindenkit be tudnak oltani. November 22-e és 28-a között regisztráció nélkül is fel lehet majd venni a vakcinát, reggel 7-től este 7-ig várják az oltakozókat.

yugdíjat!

Úgy vélte, a lehető legjobb kereskedelmi és gazdasági kapcsolatokat kell kiépíteni Ázsiával és Kínával. „Kölcsönös tisztelet, jó diplomáciai kapcsolatok, növekvő beruházások, erősödő kereskedelem”: ez a magyar érdek – magyarázta. Közölte: a jövőben a világgazdaság két részből fog állni, egy nagyobb keletiből és egy kisebb nyugatiból. A magyaroknak a jövőben nem lesz elég csak Nyugaton, Keleten is boldogulniuk kell – vélekedett.

Orbán Viktor közölte: a magyar politikának van egy sajátossága, időről időre természetes módon létrejön egy olyan nagy párt, amely elv és ideológia képviselőjét, hanem az egész nemzet szolgálatát tűzi zászlajára. „Szép dolog az ideológia, a politikai rendezőelvek, a nemzetközi pályát befutó politikai eszmék, de a nap végén egyetlen megkerülhetetlen, kiválthatatlan és leválthatatlan erő, hatalmi tényező van”: a magyar nép – mutatott rá.

Úgy vélte, amelyik párt megtalálja a módját, hogy ne vezérlő eszméket, hanem az embereket, a népet, a nemzetet szolgálja, és hajlandó is eszerint cselekedni, az maga is megkerülhetetlen erővé válik. Mi tudunk élni a lehetőséggel: erős, egységes párt, komoly vízió, lelkesedés, szenvedély, tenni akaró emberek hada az egyik oldalon, aprócska, hataloméhes pártocskák a másikon – fogalmazott.

Kijelentette: „miközben a mi politikánkkal az is jól jár, aki nem ránk szavaz, a baloldali politikájával azok is rosszul járnak, akik rájuk szavaznak”. A kormányfő elmondta: „az erőnk, a súlyunk, a támogatottságunk miatt nem magyarizkodnunk kell, hanem meg kell értenünk, hogy a történelmi helyzet és a magyar politikai fejlődés logikája megköveteli, hogy legyen egy olyan párt, mint a Fidesz”. A haza szolgálatának lényege a kitartás és az állhatatosság – mutatott rá.

Kiemelte: „a munkában hiszünk, és ezért fogunk győzni”; az elmúlt hónapokban is a járvány ellenére „újra begyűjtöttük a motorokat”, és zakatol a gazdaság.

Orbán Viktor elmondta: „a mi programunk mögött elsöprő társadalmi többség áll”, a kérdés csak az, lesz-e ebből a társadalmi többségből választási többség. „Én azt mondom, lesz, ha becsülettel dolgozunk a hátralévő hetekben” – vélekedett.

Felidézte: október 23-án nem voltak kevesen, „de ennél kétszer, sőt háromszor is többen leszünk, amikor befordulunk a célegyenesbe, és hiába áll elénk a teljes baloldal, Brüsszel és Soros György egész hadserege együtt, a legvastagabb falon is át fogunk menni, és újra győzni fogunk, mert Magyarországnak előre kell mennie és nem hátra”. A Jóisten mindannyiunk fölött, Magyarország mindekelőtt, hajrá Magyarországi! – zárta szavait a miniszterelnök. MTI



TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROSHU

KECSKEMÉTI KRÓNICA

40 éves a Kecskeméti Gokartpálya

1980. augusztus 20-án adták át a Kecskeméti Gokartpályát, amelynek létrehozása Bakos László, Karlik István és Tormási Attila nevéhez köthető. 1988-ban a pálya világversenynek is helyt adott. Az elmúlt 40 év alatt látványos fejlődésen ment át a létesítmény, megalapozva ezzel a sportág helyi hagyományait. November 13-án jubileumi ünnepséggel és emlékhelyavatással emlékeztek az elmúlt évtizedekre.

A kecskeméti gokartsport komolyabb elindításának egy, az 1970-es évek végén, a Rákóczi úton megrendezett és nagy sikert aratott verseny adott lendületet. Többek összefogásával, köztük Bakos László és Tormási Attila segítségével, a BÁCSEPSZER támogatásával indult el egy komoly pálya építésének előkészítése. A nemzetközileg is elismert versenypályát 1980. augusztus 20-án avatták fel. Nyolc évvel később már világbajnokságot rendeztek Kecskeméten. 15

évig a Tormási Kft. üzemeltette, majd Birizdó Imre vásárolta meg a pályát, és ezzel elkezdődött a fejlesztés, amelynek nagysága mára becslések szerint közel egymillió forint értékű lehet.

2012-ben Kecskeméten Közép-Európa egyik legszínvonalasabb pályája jött létre, a hozzá kapcsolódó kiszolgáló létesítménnyel, szállóval és étteremmel.

Az elmúlt évtizedekben a magyar autósport legjobbjai használták a pályát, így Kesjár

Csaba, Faragó Szabó András, Baumgartner Zsolt, Benik Balázs, Szigetvári Mátyás. De itt tanult motorozni Talmácsi Gábor is. A kecskeméti Bakos András pedig, aki a Formula-1-ben is megállta volna a helyét, az egyedüli magyar, aki Monte Carlóban, az autóverseny Mekkájában egy meghívásos bajnokok versenyét is megnyerte.

– Bakos László nélkül más lett volna a magyar gokartsport, nem jött volna létre a pálya sem, és a világbajnokság sem. A Birizdó Imre által átvett pálya üzemeltetésében Karlik Istvánnak volt kiemelkedő szerepe, érdeme – mondta a november 13-án rendezett jubileumi ünnepségen Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester. Az alpol-

gármester hangsúlyozta azt is, hogy a pályának a város életében is meghatározó szerepe van, nemcsak a versenysportban, hanem a turisztikai programok között is. Sokan visszajárnak ide nyaralni, már családosan.

A Gokartos Baráti Találkozó résztvevői emlékversennyel búcsúztak a sportág tavaly elhunyt legendás alakjától, Bakos Lászlótól, illetve Karlik Istvántól, akinek jelentős szerepe volt a pálya mostani formájának kialakításában. A Kecskeméti Gokartpályán rendezett eseményen a pálya fennállásának 40. évfordulóját is ünnepelte a gokartos közösség. A rendezvényen emlékhelyet avattak Bakos László és Karlik István tiszteletére, valamint a gokartpálya jubileumára.



Szeberényi alpolgármester is kipróbálta a gokartot



A találkozó vendégei virágokat helyeztek el Bakos László emléktáblájánál

Ügyfélfogadás



November 8-tól néhány kivételtől eltekintve szünetelteti ügyfélfogadását a kecskeméti polgármesteri hivatal. Az ügyfelek telefonon, e-mailben, postai úton vagy elektronikusan intézhetik ügyeiket. Ugyanakkor előzetesen egyeztetett időpontban személyes ügyfélfogadást biztosítanak a Városháza Lestár tér felőli ügyfélszolgálati irodájában. További részletek a kecskemet.hu-n.

Faültetés



A vegetációs időszak befejeztével megkezdődött az elmúlt hónapokban kivágott, kipusztult fák pótlása Kecskeméten. A több millió forint értékű fásítási akció szinte minden városrészt érint. A Kecskeméti Városüzemeltetési Kft. 3-5 évig gondoskodik majd arról, hogy a növények erőre kapjanak. A földbe kerülő mintegy 500 darab facsemetét a városi főkertész szakmai koordinációjával választották ki.

Emléktábla



Emléktáblát helyeztek el és szenteltek Balázs Gergely tiszteletére november 4-én a Mária-kápolnában. Az atya egy évvel ezelőtt, november 4-én hunyt el koronavírus-fertőzésben, a Kiskunhalasi Járványkórházban. Az eseményen Lévai Jánosné tanácsnok azt mondta, egy kecskeméti család ajándéka az emléktábla, mely hirdeti az idelátogatóknak, hogy a helyiek mennyire szerették és tisztelték az atyát.

Balanyi 50.



A Hírös Agóra kiállítótermében nyílt meg néhány hete Balanyi Zoltán szobrászművész kiállítása. Az összegző, születésnap kiállítás záró eseményeként mutatták be november 7-én a művész munkásságát összefoglaló reprezentatív albumot. A kötet sorra veszi az alkotó korszakait és a szobrokról, valamint azok helyszínéről tartalmaz fotókat a szobrászművész saját vallomásaival egybehangolva.

A szociális munka napja alkalmából rendezett ünnepségen adta át Kecskemét önkormányzata az ágazatban dolgozók idei elismeréseit, az új családsegítő és gyermekjóléti központban. Szemereyné Pataki Klaudia polgármester kiemelte, hogy büszkék az ágazatban dolgozók teljesítményére. A Kecskemét Szociális Ügyéért Díjak átadásán részt vett Fülöp Attila, az EMMI szociális ügyekért felelős államtitkára is, aki hangsúlyozta, hogy a gondoskodáspolitikát csak úgy lehet sikeres, ha az önkormányzatok, az egyházi és civil szervezetek, valamint az állam közösen látja el.

November 12-e a szociális munka napja hazánkban, ami egyben munkaszüneti nap is az ágazatban dolgozók részére. Az ünnepet megelőzően, múlt csütörtökön rendezett ünnepséget, díjátadót, illetve szakmai előadásokkal kiegészített rendezvényt Kecskemét önkormányzata, az átadás előtt álló új család- és gyermekjóléti központ épületében.

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester köszöntőjében hangsúlyozta: nagy nap ez Kecskemét életében, hiszen az új intézmény a város szívében kap helyet, ahol kiváló szakemberek dolgoznak majd.

– Nagyon nagy lépést tettünk előre azzal, hogy új helyszínre helyeztük a szociális ellátást. Ez a hely a város legkiszolgáltatottabb családjainak segítségét szolgálja majd – mondta megnyitójában Szemereyné Pataki Klaudia polgármester.

A rendezvényen megjelent az Emberi Erőforrások Minisztériumának szociális ügyekért felelős államtitkára is, aki az ágazat helyzetével kapcsolatban azt mondta, hogy a hazai gondoskodáspolitikát csak úgy lehet sikeres, ha az önkormányzatok, az egyházi és civil szervezetek és az állam közösen látja el.

Mint azt korábban már megírtuk, a

A marketing állt a középpontban a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szakmai napján, ahol a tapasztalt és leendő vállalkozók mellett a Neumann János Egyetem gazdálkodás és menedzsment szakos hallgatói is kiváló előadásokat hallgattak. Wolf Gábor marketingguru előadásán megtelt érdeklődőkkel a nagyterem.

A délután a Kamarai Business JR Kávéház elnevezésű rendezvénnyel kezdődött. A rendezvénysorozat tavaly hívta életre a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara az egyetemisták és diákok számára. A cél, hogy fiatal vállalkozók által tartott előadások és beszélgetések segítségével szélesítsék üzleti látókörüket és tudásukat. Ahogy Gaál József, a kereskedelmi és iparkamara elnöke köszöntőjében

Szociális dolgozók munkáját ISMERTÉK EL KECSKEMÉTEN



Nyugati Városkapu fejlesztési program egyik meghatározó helyszíne az egykori Rudolf laktanya területe, amelynek része az új családsegítő és gyermekjóléti központ kialakítása is. A projekt egy sikeres uniós pályázatnak köszönhetően több mint 508 millió forint felhasználásával valósul meg. A három épületrészből álló, 1300 négyzetméternél is nagyobb alapterületű új családsegítő központba költöznek majd be a Fecske utcai családsegítő szolgálat munkatársai. Az új intézmény alkalmas lesz a megnövekedett feladatok ellátására és a magasabb színvonalú család és gyermekjóléti szolgáltatások biztosítására.

A rendezvény keretében adták át az idej Kecskemét Szociális Ügyéért Díjakat.

Kecskemét Szociális Ügyéért Díjat vehetett át Gubacsi Krisztina, az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága Margaréta Otthonának ápolója, Veszélovzki Edit, az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága



Idősgondozó Szolgálatának részéként működő nyugdíjsházi ellátás gondozója, Eszki Zoltán, az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága Családtámogató Szolgálat Támogató Szolgálatának vezetője, Tóth Győzőné, a Kecskeméti Foglalkoztatási Nonprofit Kft. ügyvezetője, valamint dr. Tóth Mária, a Szociális és Gyermekvédelmi

Főigazgatóság Bács-Kiskun Megyei Kirendeltségének igazgatója.

Kecskemét önkormányzata elismerését fejezte ki az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága munkatársainak a szociális szolgáltatásokban nyújtott kiemelkedő munkájukért, valamint a járványhelyzetben tanúsított helytállásukért. Elismerést

kapott Kiss Irméné (Margaréta Otthon, gondozó), Flaisz Csilla (Margaréta Otthon, gondozó), Molnárné Csernus Erika (Margaréta Otthon, ápoló), Tánczos Dalma (Margaréta Otthon, gondozó), Apai Sándor (Levendula Idősek Otthona, gondozó), Török Katalin (Idősgondozó Szolgálat – Kápolna utcai telephelyvezető), Molnár Gyuláné (Idősgondozó Szolgálat – Margaréta utcai telephelyvezető), Gréczy Ákos (Idősgondozó Szolgálat – Horváth Döme utcai telephelyvezető) és Bacsa Erika (Idősgondozó Szolgálat – Posta utcai telephely, terápiás munkatárs)

A szociális munka napja alkalmából rendezett ünnepség keretében szakmai előadásokat hallgattak az érdeklődők, így például szó volt a kecskeméti szociális ellátórendszer 30 éves történetéről, arról, hogy 1992-től milyen szervezeti és infrastrukturális változások zajlottak a megyeszékhelyen.

Marketingszakemberek a kamarában

mondta, a hallgatók a gazdaságról, a vállalkozásokról megszerzett elméleti tudás mellett ezeken az eseményeken gyakorlati ismeretekre tesznek szert, és közelebb kerülnek a vállalkozói világhoz. Az esemény két előadója, Borbély Bence és Buday Bence fiatal marketinges vállalkozók sem voltak sokkal idősebbek, mint hallgatóságuk, így karrierútjukat, annak minden örömeivel és buktatóival együtt, remek stílusban, érthetően és érdekfeszítően tudták átadni. Az előadók, akik cégüket, a Full Funnel Marketing nevű ügynökséget egy éve alapították, elmondták, hogyan lehet egy ötletből sikeres vállalkozás. Prezentációikban nemcsak a cégal-



pításhoz vezető utat mutatták be, de olyan tanácsokkal is szolgáltak a fiataloknak, melyek megkönnyítik, hogy ők maguk is vállalkozóvá váljanak.

A folytatásban egy több mint két évtizedes szakmai tapasztalattal rendelkező marketinges szakember, Wolf Gábor következett, akinek „Vevőszerzés bajnokai” című exkluzív szakmai előadását hallgatták az érdeklődők. A Marketing Commando alapítójának könnyed stílusban előadott történetét, praktikáit egyetemisták, tapasztalt és leendő vállalkozók egyaránt lenyűgözve hallgatták. Egyszerűbb és komplex megoldások egyaránt szerepeltek a marketingguru repertoárjában, mindenki eldönthette, mennyi időt és energiát kíván a vevőszerzésre szánni. Ezek a felfogások pedig úgy csapódtak le a hallgatóság sorai- ban ülők agyában, hogy már át is tudták konvertálni saját vállalkozásukra. Felcsillant a szemük, lelki szemeik előtt már megnyílt a Facebook Business Suite and Business Manager, már nyomták a lájkot, vagy kiöltötték a 30

másodperces TikTok-videót, amelyekkel aztán – gondolatban – már meg is sokszorozták vevőiket, vagy épp visszaszerették elszalasztott, elvesztett partnereiket. A kreatív ötletek és hasznos tanácsok után a vendégek tehettek fel kérdéseket, melyekre a szakember csipőből válaszolt. Na, ugye, nem is olyan bonyolult ez! Annak, aki két évtizede ezzel kel és ezzel fekszik. De amíg ilyen remek szakemberek vannak, és olyan lelkes kisvállalkozók, marketingesek, akik időt és energiát ölnék abba, hogy kepezzék magukat, minden piaci szereplő jól jár. A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamarán pedig semmi nem múlik. Ők össze hozzák a partnereket, megszervezik az előadásokat és konzultációkat, támogatva a leendő és már működő vállalkozásokat.



Október óta javában zajlanak az új körforgalom munkálatai a megyei kórháznál. A közművek áthelyezése után, decemberben elkezdődik a Nyíri út és az Akadémia körút csomópontjában az ötágú körforgalom kiépítése is. Az átalakítás alatt az autók egy ideiglenes körpályán közlekedhetnek majd.

Az egész város közlekedését megkönnyítő ötágú körforgalom építése kezdődött meg október közepén a Nyíri út és az Akadémia körút kereszteződésében.

Dr. Salacz László országgyűlési képviselő a helyszínen elmondta, a körforgalom építése szerves részét képezi a Széchenyiváros és egész Kecskemét közlekedési megújulásának. A III. Béla körút és a Nyíri út csomópontjában már megépült a körforgalom. A Március 15-e utca szabadidőközpont felőli csatlakozását is kibővítették. Ennek a közlekedési fejlesztésnek a harmadik eleme az újonnan létrejövő körforgalom,

Épül az új körforgalom a Nyíri úton



Dr. Salacz László országgyűlési képviselő és Balogh Zoltán, az önkormányzat irodavezetője

amely egy napi 10.400 járművet át eresztő csomópontot tesz majd sokkal könnyebben átjárhatóvá.

– A város közlekedési koncepciója alapvetően mindig arra törekszik, hogy ezeket a meglévő útszakaszokat minél élhetőbbé alakítsa a városlakók és az egész megye számára, hiszen nem feledkezhetünk meg arról, hogy a megyei kórház közvetlen közelében található ez a csomópont – nyilatkozta dr. Salacz László.

A fejlesztés több mint 820 millió forintos költségét a kecskeméti önkormányzat és a Magyar Kormány közö-

sen finanszírozza, a munkálatok pedig előreláthatóan egy évig tartanak majd.

Október közepe óta folyamatosan dolgoznak a BÁCSVÍZ munkagépei és szakemberei a csomópontban. Jelenleg a vízvezetékeket helyezik át. A tervek szerint egy hónapon belül a földfelszínen is elkezdődhet az átalakítás, így megépülhet az ötágú körforgalom.

– Amikor a teljes közműkiváltási, közműrekonstrukciós feladatok befejeződnek, készül egy ideiglenes körpálya. Ezen a körpályán haladhat a forgalom mindaddig, amíg a bel-

ső magban elkészül a körforgalom – mondta Balogh Zoltán, az önkormányzat fejlesztéspolitikai irodájának irodavezetője. Hozzátette, a külső körpályát később gyalogos- és kerékpárúttá alakítják át.

A munkálatok alatt is külön ügyelnek majd rá, hogy a gyalogosok és a kerékpárosok is biztonsággal tudjanak közlekedni. Az új körforgalom kialakítását a Bács-Kiskun Megyei Kórház mellett épülő 417 férőhelyes parkoló bekötése és a nagy forgalmú utak átteresztő-képességének javítása is indokolja.

Tetőfelújítás a kadafalvi iskolában

Elindult Kadafalván az általános iskola 57 milliós tetőfelújítása. Az épület még tavasszal, egy szélviharban rongálódott meg. A rekonstrukció költségét a tanterület biztosítja. A felújítás várhatóan egy hónapig tart majd, de a tanítás zavartalan marad.

A napokban az állvány építésével elkezdődött a Kadafalvi Általános Iskola tetőfelújítása, amit már régóta vártak a pedagógusok és a diákok. Az úttal párhuzamos főépület teljes tetőszerkezete megújul.



– Az elmúlt napokban megérkeztek a felújításhoz szükséges alapanyagok, a munkaterületet kordonokkal elkerítették. Az építkezés szakaszosan, több lépcsőben fog zajlani, ami azt jelenti, hogy több részletben, de folyamatosan, körülbelül egy hónap alatt újul meg az intézmény teljes tetőszerkezete – mondta Lédeczi Katalin, a Kadafalvi Általános Iskola tagintézmény-vezetője.

A felújítást végző szakemberek minden nap csak annyira bontják meg a régi tetőt, hogy még aznap be is tudják fejezni. Így rossz idő esetén sem fog beázni, és az iskola 233 tanulója így zavartalanul folytathatja tanulmányait. Az oktatás az eddig megszokott rendben zajlik tovább a munkálatok ideje alatt is.

Hirdessen Kecskemét legkedveltebb és legnagyobb példányszámú újságjában, a **Kecskeméti Lapokban!**

Állásajánlata van?

Kedvezményes lehetőséget biztosítunk álláshirdetések megjelentetésére a 40.000 példányos Kecskeméti Lapokban.

Kérje kedvezményes árajánlatunkat a marketing@hiros.hu e-mail-címen, vagy a 76/570-440-es telefonszámon.

KECSKEMÉTI LAPOK

BALLONOSVÍZ SZOLGÁLTATÁS ÉS AUTOMATÁK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN

RENDELJE OTTHONÁBA VAGY MUNKAHELYÉRE!



990
(52 Ft/liter) *5 ballonnal rendelése esetén Ft/ballontól

DÍJMENTES SZÁLLÍTÁS

06 76 900-680
06 30 545-9449

www.szivarvanyaqua.hu

Az akció, visszamenőleges érvényesítés és ballonos víz házhoz szállítását az alábbi feltételek szerinti szabályok és jogszabályok alapján végezzük.



Kecskemét, Izsáki u. 2/a. +36-20/349-4382
info@furedi.eu www.furedi.eu fb/furediautosiskola

A tökéletes **ajándékot** keresed?



Ajándékozz ajándékkártyán JOGOSÍTVÁNYT, VEZETÉSTECHNIKAI TRÉNINGET!

Nyilvántart.szám: B/2020/004180. Felnőttképz. engedélysz.: (E-000120/2014.), E/2020/000056).

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ



**MAGYARORSZÁG
ELŐRE MEGY!**

**Nem
hátra.**

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Kiemelkedően sokan vették át a november 13–14-ei hétfőn az új szelektív gyűjtőedényeket a Hunyadvárosban. Több mint 1300 kukát osztottak ki csak ebben a városrészben, de Kecskemét-szerte egyre nagyobb az érdeklődés.

A kiértécsített ingatlantulajdonosok több mint háromnegyede döntött úgy, hogy átveszi az új szelektív kukákat a hétfőn két városrészben. A Hunyadvárosban az emberek 81 százaléka vette át a szelektív gyűjtőket, ami azt jelenti, hogy a két nap alatt 1336-an jutottak hozzá az új sárga fedeles szemétyűjtőkhöz. A nagy arányú részvételben fontos szerepe volt a településrészi tanácsadó testületnek, hangsúlyozta Pásztai András, a városrész képviselője, aki hozzátette, mindannyian nagyon igyekeznek

LENDÜLETESEN HALAD a szelektív kukák osztása

népszerűsíteni az új szelektív gyűjtési formát, hiszen mindez azt is jelenti, hogy a lakók környezettudatosan élnek.

„Külön köszönet a Hunyadvárosi Tanácsadó Testület tagjainak, akik önkéntesként, ingyen vettek részt a munkában! Köszönet jár a DTkH dolgozóinak és a hunyadvárosi lakóknak a felelős, fegyelmezett magatartásukért és hogy fontosnak tartják a sze-



A szelektív gyűjtőedények idén nyáron érkeztek Kecskemétre



Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester (jobbról) a hunyadvárosi osztóponton

lektív hulladékkezelést!” – írta közösségi oldalán a képviselő.

A hétfőn Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester is népszerűsítette az új szelektív hulladékgyűjtők átvételét. Az alpolgármestertől megtudtuk, nemcsak Hunyadvárosban, de Műkertvárosban is sokan jelentkeztek a kukákért. Itt 869-en érkeztek a kijelölt osztópontokra, így a kiértécsített 76 százaléka már átvette a gyűjtőedényeket.

A városvezető hangsúlyozta, igyekeznek úgy kialakítani az időpontokat, hogy mindenki átvehesse a kukákat a kijelölt hétfőn. Ha azonban valaki lecsúszik a saját időpontjáról, vagy a kitézött napokat követően meggondolja magát, a Kecskeméti Városüzemeltetési Kft. Béke fasoron található telephelyén később is átveheti a gyűjtőedényt.

A városrészenkénti kiosztás azonban mindenki számára sok-

kal kedvezőbb és kényelmesebb megoldás.

Mint arról korábban már beszámoltunk, a Duna-Tisza Közi Hulladék-gazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 101 településén összesen 200 000 darab szelektív hulladék-gyűjtő edényt vehetnek át térítésmentesen a polgárok a DTkH Nonprofit Kft.-től, amelynek fő tulajdonosa Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata.

SZAKEMBEREK BESZÉLTÉK a közgyűlésen a Covid-helyzetről

Három szakember nyújtott részletes tájékoztatást a november 4-én tartott rendkívüli testületi ülésen a fokozódó virushelyzetről, valamint arról, mit kell tennünk saját és családunk védelmére érdekében. Dr. Móczár Csaba és dr. Szentannay Judit a védőoltások fontosságáról is beszélt, dr. Pataki Mariann, az ESZII vezetője pedig az intézményekben folyó védekezésről számolt be a képviselőknek.

Elsőként dr. Móczár Csaba háziorvos tartott részletes tájékoztatást a testületi ülésen. Beszámolóját azzal kezdte: Magyarországon a koronavírus reprodukciós rátája 1,85, vagyis egy fertőzött még két további embernek adja át a vírust, amennyiben arra fogékony az illető.

Előadásában Spanyolországgal hasonlította össze hazánk virushelyzetét, ahol a lakosság 85 százaléka kapott két oltást, (hazánkban ez az arány 62) a 60 éven felüliek pedig 100 százalékosan oltottak. Ez nálunk 68-70 százalék. A fertőzések mértéke hasonló a két országban, a halálozások és a súlyos megbetegedések aránya azonban a spanyoloknál nagyon alacsony.

– Éppen ezért nagyon fontos feladatunk a védőoltások propagálása, terjesztése, kiemelten a 60 év feletti lakosság körében – emelte ki dr. Móczár Csaba. A szakember szerint helyi kommunikációs csatornákon kell felkeresni ezt a korosztályt annak érdekében, hogy legalább két oltást



kapjanak, amivel a fertőzés súlyossága enyhíthető.

70 százalék fölötti oltottságnál beszélhetnénk nyájimmunitásról, amíg ezt el nem érjük, a specifikus védekezésnek is fontos szerepe van – fejtegette ki Móczár Csaba. A buszon a maszkhasználat 90 százalékkal csökkenti a fertőzés esélyét, és célszerű a távolságtartás is. – Emellett fontos, hogy mindenhol, ahol közel vannak egymáshoz az emberek – többek között a boltokban –, használják a maszkokat – hangsúlyozta a háziorvos.

A szakma képviseletében arra is felhívta a figyelmet: lázas, hurutos betegek először telefonon vegyék fel a kapcsolatot háziorvosukkal.

Dr. Szentannay Judit gyermekorvos, kiegészítve az elhangzottakat, elmondta: a koronavírus delta variánsa esetében 2-3-szorosa a kórházba kerülés kockázata a korábbi mutációkhoz képest. Tovább rontja a helyzetet, hogy a megbetegedések mintegy 60 százalékát a tünetmentesen fertőző emberek okozzák. Ezért juthattunk odáig, hogy kiemelkedően magas hazánkban a kórházban ápoltak száma.

A doktornő kifejtette, gyermekeink megóvásáért kell különösen figyelni, mert nagyon enyhe tünetei vannak, általában fáradtság, báygyadtság jellemzi a covidos kicsiket, nehéz megkülönböztetni más légúti vírusoktól, amikor azonban hazaviszik, a teljes

családot megbetegíthetik. Dr. Szentannay Judit arra is figyelmeztetett, a gyerekeknél komoly szövődmények alakulhatnak ki a betegség lefolyása után.

– A mi felelősségünk, hogy védjük meg őket a fertőzéstől, az oltottak köré pedig szélesítsük ki! – hangsúlyozta a doktornő. – Ennek érdekében el kell oszlatni a tévhiteteket, és tudományos alapon, felelősen kell döntenünk a szülőknél az oltásról.

Ezzel kapcsolatban elmondta, a 12 év feletti gyerekek közül kevesen kapták meg a koronavírus elleni vakcinát, és folyamatban van az 5 év feletti oltásának engedélyezése is. A vakcinák biztonságosságával kapcsolatban leszögezte, ugyanazon a szigorú en-

gedélyeztetésen estek át, mint minden védőoltás.

Szólt arról is, hogy az elmúlt másfél évben kevés időt töltöttek közösségekben a gyerekek, így teljesen védtelenek lettek, szinte minden vírus megbetegíti őket. Ezért van az, hogy súlyos fertőzések alakulnak ki, és sok gyerek szinte folyamatosan beteg.

A beszámoló után Szemereyné Pataki Klaudia polgármester is arra kérte mindenkit, akik félnek az oltástól, ne Facebook-üzenetekre, pletykákra hagyatkozzanak, hanem az üzemi, háziorvosi, bizalmi orvosi beszélgetésekre alapozva hozzák meg ezt a döntést.

Dr. Pataki Mariann, az ESZII intézményvezetője beszámolt arról, hogy intézményeikben a védekezés nem állt le, a maszkhasználat eddig is kötelező volt a lakók és az ott dolgozók számára is. Az időszothonokban a lakók átoltottsága 86 százalék körüli, kollégáiknak pedig 74 százaléka oltott. – Ők is látják, mennyivel könnyebben esnek át a betegségen az oltottak – tette hozzá az igazgató.

A bölcsődékkal kapcsolatban elmondta, maszk, illetve a kézfertőtlenítő használatára kéri a szülőket, és nagyon fontos, hogy betegen ne vigyék a közösségbe a kisgyerekeket. Az időszothonokban újra bevezetik a látogatói konténer használatát, hogy ezzel is védjék lakóik egészségét.

Beszámolóját azzal zárta dr. Pataki Mariann: az oltással nemcsak magunkat, de környezetünket és családunkat is védjük.

A szakemberek beszéltek a harmadik oltásról is. Ezzel kapcsolatban elhangzott, a második oltás után 4 hónappal adható, 6 hónappal elteltével pedig érdemes is felvenni az emlékeztető oltást. Egy részletes oltási rend tartalmazza a különböző vakcinák kombinációit, ezek alapján döntenek el a háziorvosok, oltóorvosok, ki milyen oltást kap.

Három orosz, két amerikai, valamint román, osztrák és szlovák űrhajósok érkeztek november elején Kecskemétre, a Nemzetközi Űrhajós Szövetség budapesti rendezvényének egyik vidéki állomására. A világűr akár több alkalommal is megjárta asztronautákat a Neumann János Egyetemen Szemereyné Pataki Klaudia polgármester köszöntötte. A campus nyílt napot szervezett tiszteletükre, amelynek célja az űrhajósok tapasztalatainak megosztása, az egyetemi hallgatók és középiskolások motiválása volt az űrkutatás, űrtevékenység irányába.

November elsejével kezdődően Budapest adott otthont a Nemzetközi Űrhajós Szövetség 33. kongresszusának. A rendezvény keretében november 3-án a Külgazdasági és Külügyminisztérium kérésére négy városban, köztük Kecskeméten, a Neumann János Egyetemen szerveztek nyílt napot, amelyre nyolc űrhajós érkezett.

Köztük volt Linda Maxine Godwin űrhajós, fizikus, aki négy alkalommal járt az űrben (Endeavour 6. – 1994.; Atlantis 8. – 1991.; Endeavour 17. – 2001.; Atlantis 16. – 1996.), vagy például az orosz Valery Korzun űrhajós, aki összesen 381 napot töltött a világűrben. (Szojuz/Mir-22 – 1996–1997., Endeavour – 2002.)

Az asztronautákat Szemereyné Pataki Klaudia polgármester köszöntötte, aki beszédében felidézte, hogy Farkas Bertalan, az első és ez idáig egyetlen magyar űrhajós felkészítésében kecskeméti szakemberek is részt vettek.

– Ha hagyománya még nem is, de némi múltja már akad az űrhajózásnak Kecskeméten. A mai naptól pedig szeretném remélni, hogy jövője is – fogalmazott a polgármester. Kifejtette, szeretne a város nyitni az űrkutatás felé is. Szeretnének ennek a stratégiai jelentőségű tudományágnak és iparágának az európai centrumává válni.

– Nálunk minden együtt van ahhoz, hogy szintet lépjünk, és a jövő alakításának egyik fontos központjává váljunk. Van egy kiváló, nagy múltú műszaki egyetemünk. Van komoly ipari hagyományunk és teljesítményünk.

NYOLC ŰRHAJÓS Kecskeméten



VIDEÓRIPORTUNK A
KECSKEMETITV.HU-N
KTV
KECSKEMÉTI TELEVÍZIO



És végül, de nem utolsó sorban, rengeteg tehetséges fiatal él és tanul ebben a térségben – fogalmazott Szemereyné Pataki Klaudia.

Csizmadia Norbert, a Neumann János Egyetemért Alapítvány Kuratóriumának elnöke az mondta, hogy a rendezvény a jövőről szól, történelmi és kozmikus nap az egyetem életében.

A köszöntők után kezdődött el az egyetemi nyílt nap keretében egy tudományos konferencia, amelyet az egyetem rektora ajánlott az érdeklődők, köztük helyi középiskolások és egyetemi hallgatók figyelmébe.

Mint dr. Fülöp Tamás elmondta, izgalmas korszakban élünk, hiszen az űrkutatásban egyre több olyan gondolat válik valóssá, amelyet egykor a kutatók elképzelték.

A megnyitó után három előadásra került sor az egyetemen: Csizmadia Norbert, a Neumann János Egyetemért Alapítvány Kuratóriumának elnöke az egyetemről beszélt „Jövőkép és stratégia” címmel, dr. Béres Gábor, a Mechanikai és Lézersugaras Technológiák Kutatócsoport vezetője a „Könnyűsúlyú szerkezeti anyagok” témakörben, míg Berczeli Miklós tanársegéd a „Lézertechnológia az iparban” címmel tartott előadást az érdeklődők számára.

Világbajnoki ezüstöt kapott a TŐZSDETOJÁS

A németországi Marburgban minden páratlan évben megrendezésre kerülő Tetőfedő Világbajnokságon Magyarország már többször is elhozta az aranyérmét, de egyszerre három dobogós helyezést ez idáig még nem sikerült szerezni.

A Nemzetközi Tetőfedő Szövetség (IFD) világbajnokságán négy kategóriában – homlokzat, magas tető, lapos tető és fémfűtés – 11 országból 80 pályaművet értékelték. A magyar bádigosok idén fémlemezfedés és homlokzatburkolat kategóriában összesen két ezüst- és egy aranyérmét szereztek Marburgban. Utóbbi kategóriában ezüstéremmel

jutalmazták a kecskeméti Neumann János Egyetem Tőzsdetojását – a tőzsde működését bemutató különleges, felfüggesztett tojás alakú oktatótermét. Alkotói a TETŐ-KOVÁCS Kft. munkatársai, Ombódi Tamás és Bőszén István. A fémlemezfedés kategóriában aranyérmes lett a Budavári Lovarda, ugyanitt ezüstöt kapott a Károlyi-Csekonics Palota.



85. születésnapján köszöntötték Buda Ferencet

Irodalmi esten köszöntötték Buda Ferencet 85. születésnapja alkalmából barátai, alkotótársai és olvasói a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár dísztermében. A Nemzet Művésze címmel kitüntetett Kossuth-díjas és József Attila-díjas költő hosszú betegsége után, a koronavírusból felépülve a napokban találkozhatott először újra műveit és személyét egyaránt kedvelő közönségével.

A városvezetés nevében Szemereyné Pataki Klaudia polgármester és Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester is köszöntötték a meghatározó munkásságú költőt. Az alpolgármester beszédében visszaemlékezett közös marosvásárhelyi kalandjára Buda Ferencel, és rávilágított arra a közösségépítő és -formáló munkára, amelyen keresztül a művész egy kulturális közösség szíldárd alapjait segítte felépíteni.

A születésnap meglepetés részeként Orosz Csaba zenésítette meg a Szólásért való ének című Buda Ferenc-verset, amelyet Jámbor Zsolttal közösen énekeltek el Buda Ferenc tiszteletére. Ezt követően a születésnapos ünnepelt Füzi László irodalomtörténésszel beszélgetett telt ház előtt. Az irodalomtörténész a Kecskeméti Médiacentrum kérdésére kiemelte: Buda Ferenc munkásságában az élet és a mű fogalma összefonódik. Erkölcsei tanítása és tartása miatt olvasói különösen kedvelik.

A műkritikusok szerint is sugárzik a második világháborút is megélt költő verseiből a nyelvi és történelmi erő. Buda Ferenc-



TOVÁBBI KÉPEK!
HIROSHU



nek kultusza van, a költészetét sokan szeretik.

– Nagyon nagy nyelvész. Talán nincs olyan nagy költőnk, akinek a költészetében a táj olyan eleven erővel jelenne meg, mint nála – nyilatkozta az ünnepeltről Füzi László kérdéssünkre. Hozzátette, nagy érték, hogy az emberek értik a műveit, irodalmi estjein mindig sokan vesznek részt.

Ezt igazolta a születésnap ünnepség is, amikor az alkotó saját műveiből olvasott fel. Költeményei ezúttal is nagy hatással voltak a közönségre. Tapssal köszönték meg az ünneplők Buda Ferenc ajándékát.

Nagycsoportos óvodás VERSMONDÓK TALÁLKOZÓJA

Összesen 22 nagycsoportos óvodás mérte össze szavalási tudását november 12-én a Szórákaténusz Játékmúzeumban rendezett városi versmondó találkozón. Kecskemét minden óvodájából érkeztek gyermekek a Hosszú Utcai Óvoda hagyományos rendezvényére. A versmondó találkozók az anyanyelvi nevelés fontosságát célozzák meg a szervezők.

Kecskemét óvodáinak versmondó nagycsoportosai gyűltek össze nemrég a Szórákaténusz Játékmúzeumban. 14. alkalommal rendezték meg a Hosszú Utcai Óvoda Városi Versmondó Találkozóját. Minden óvodából jelentkeztek gyerekek, összesen 22-en. A versmondó találkozóval az anyanyelvi nevelés fontosságát célozzák meg, de fontos az is, hogy a gyerekek minél korábban megismerjék és megszeressék az irodalmat, és hogy segítsék őket a helyes kommunikáció és a szép beszéd elsajátításában – mondta Kis Csilla, a találkozó főszervezője, a Hosszú Utcai Óvoda pedagógusa. Hozzátette: a mai digitális világban egyre inkább



elértéktelenedik a könyv szerepe, a rendezvénnyel a könyv olvasás fontosságát népszerűsítik.

A rendezvényen Pászti András önkormányzati képviselő köszöntötte a gyerekeket és a pedagógusokat. Bagdi Emőke pszichológus szavait idézte, miszerint a gyerekek szüksége van az önmegmértetésre, az ilyen alkalmak, szereplések segítik a gyereket abban, hogy viszonyítási pontokat tudjon felállítani magának.

A kicsik kortárs klasszikus magyar vagy nemzetközi alkotást választhattak. A háromtagú zsűri a beszéd tisztasága és az előadásmód mellett azt is figyelte, hogy a gyerek életkori sajátosságainak mennyire megy a versválasztás, a kicsi egyéniségéhez mennyire illeszkedik. A találkozón mindenki győztes lett, a bírák különdíjakat is kiosztottak. Az eseményt az M. Bodon Pál Zeneiskola művészeinek mősora színesítette.

Helyi Érték Fesztivált rendeztek Matkón

Első alkalommal rendezték meg a Helyi Érték Fesztivált november 13-án Matkón, a focipályán. A hagyományörző esemény reggelén levágtak egy 150 kilós disznót, amit a nap folyamán a település családjai dolgoztak fel.



A hagyományokra építve igazi magyar disznótort tartottak múlt szombaton Matkón, az I. Helyi Érték Fesztivál keretében. – Reggel levágtunk egy disznót, és közösen feldolgoztuk a nap folyamán. Egy-egy család egy-egy munkafolyamatot mutat be. Mindenki kihozta a saját kis portékáit is. Házi zöltségek, gyümölcsök, mézek is vannak itt, mert a fesztivál a helyi értékek bemutatásáról is szól – nyilatkozta a Kecskeméti Médiacentrumnak a szervezők nevében Török Tibor Zsolt, a Matkói Szabadidő Sport Club elnöke. A rendezvényre ellátogatott Sze-

mereyné Pataki Klaudia polgármester, valamint Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester is.

– Amikor idejövök, érzem azt a közösséget, amely ma már csak kisebb falvakban van jelen, ahol az emberek még igazán közel vannak egymáshoz. Ez a mostani rendezvény is egy ilyen élmény – nyilatkozta az alpolgármester.

A nap folyamán készült húsleves, töltött káposzta, hurka és kolbász is. Végül pedig közösen fogyasztották el az elkészült ételeket a kilátogatók, az eseményt pedig tűzijáték zárta.



VÉSZHARANG A „NYUGATI PARADICSOMBÓL”

Sajtószabadság sincs már Kanadában

Az 1980-as évek közepén nagy megrökönyödést és részvétet váltott ki, hogy a kétszeresen kecskeméti ifj. Kecskeméti család váratlanul elhagyta Magyarországot, akkori megbélyegző szóval: disszidált, s Kanadában telepedett le. Pedig tősgyökeres nemzeti keresztény párról volt szó. Az apa, Zsolt villogó tehetségű rajztanárként a piarista rend gimnáziumában vállalt állást, az édesanya pedig a Hunyadvárosban éneket tanított. De már a máriavárosi ősök is kiténtek lokálpatrióta elkötelezettségükkel, lelkes hazafiságukkal. Az idősebb Kecskeméti, Mihály neves bognármesterként a népművészet mestere címet is elnyerte már a létező szocializmusban. Most, harminc esztendő múltán egy palack bodzaszőrpös ásványvíz mellett idézzük fel a hajdankort és a jelent.

Turai Laura

– Hogyan is vette kezdetét ez a kivándorlási kálvária?

– Gyakorlatilag politikai menekültté váltunk. A rendszer elleni kifakadásaim rosszul sülték el. Féltünk tőle, hogy a „peresztrojkás” Gorbacsovot eltávolítják a szélsőbalok. Sorjázta a rossz előjelek. Feleségemet állásából kirúgták. Én ezt követően felmondtam. Talán ki lehetett volna várni, amíg nagy kegyesen megbocsátanak, s engednek nekünk némi mozgásteret. De erre én akkoriban képtelen voltam.

– Az egyházi háttér tehetetlennek bizonyult?

– A piaristák számára veszélyesnek minősültem, túl sokat ugráltam és pofáztam. Például: a pártbizottságról a Fekete elvtárs vitafórumokat tartott. Párszor az Alföld melletti háromünnepes tavaszi szobor kapcsán. Én akkor nagy elánnal a hatalmukkal visszaélő funkcionáriusokat bélyegeztem meg. Fekete behívatott utána az irodájába, s csalárdul biztosított, hogy nekik pont ilyen őszinte emberekre van szükségük. Másnap már szigorúbban fakadt ki: nem szabad, úgymond, a fürdővízzel együtt kiönteni a gyereket is. Megüthetem még a bokámat, de most még elnézik a hirtelenkedésemet. Nekem az fájt akkor a legjobban, hogy még a neves lelkipásztorom is elutasított.

– Odakinn mi változott?

– Kiközvetett út fogadott minket. Sima ügyintézés. Jómagam műbútorasztalosként dolgoztam négy évig. Az idő tájt olvastam, hogy Kanadában aggasztó a tanárihiány. Jelentkeztem.



Kacsának látszik, tehát kacska – Kecskeméti Zsolt kiábrándult a kanadai progresszionista értékrombolásból

El kellett végezmem tucatnyi egyetemi kurzust, plusz egy négy hónapos tanítói továbbképzést. Hamarosan munkát kaptam. Igaz, jött a fekete-leves. Egy végzős, mentálisan bukott gyerkőcöt bíztak rám, akivel se a tanárnője, se a komplett iskola nem bírt. Becsapott ajtó, csörömpölő ablaküvegek jelezték tanulmányi eredményeit. Szóval két évnyi idegtépő kínlás. Nota bene, kinn a 35-ös tanári karból öt a férfi, a többi nő. Az öt férfiből egy meleg, a többi négyet már megmiskarolták.

– Mit tapasztalsz most Kanadában keresztényként, katolikusként?

– Én ténylegesen a katolikus iskolarendszerbe tartozom. Ámde az egész csak formalitás. Nincs jó hatással a gyerekekre. Nevetséges az egész. Van egy hittantanterv, de senki nem tanítja, nem kéri számon. Szóval, for-

malitás, amit senki se vesz komolyan. Elvileg, havonta kiszabott egy mise, de a paphiány miatt csúszkál ide-oda. Torontó külvárosából fel tudom mérni, mi zajlik a belvárosban. Az egész procedúra egy nagy nulla!

– Most romlott el így a helyzet?

– Régebben legalább befutott egy-egy lengyel vagy kiugrott pap, aki lelkesen-képzett tanított. Mostanra maradt szűk félóra a lelkeségre. Azalatt Fülöp-szigeteki, szépkorú nővérek rózsafüzért olvasnak. A pornográfian edzett, dörzsölt kamaszoknak. Így demonstráljuk, hogy mégiscsak katolikusok lennénk.

– Milyen az oktatási rendszer?

– Beleverünk a gyerekebe egy csomó tudnivalót. Fölvetjük a témát, s a tényekkel el van intézve. Holott a kreatív gondolkodásra, problémamegoldásra kellene felkészítenünk,

felkészülnünk. Szét van minden puhítva. Feminizálódott a tanrendszer, elfuserált gyerekekkel. Eltűntek a jó kiállítás, sportos ifjak. Csupa hosszú hajú, kikent-kifent nyámnyila. A nő dominancia jegyében a tanárnők a vehemensebb lánytanítványait bízák meg azzal, hogy tartsák sakkban a pár srácot. Ha egy gyerek elesik, lehorzsolta a térdét, már jégkocka és ragtapasz után óbégat. Hol van már az, amikor meg szabadott egy „semmi baj”-jal nyugtatnom?! Múltkoriban egy fél-néger (bocsánat: fekete) suhanc terrorizálta kövérkés, gyámoltalan osztálytársnőjét. Két napba telt, amíg összegyűjtöttük a bűnlajstromát. Újabb két nap múlva az eljárás nevelésés kétnapos felfüggesztésbe torkolt. Röpködnek a hisztériás hektikák: allergiás, veszélyes tornaszerek tűnnek el. Világvége, ha egyedülálló napfogyatkozást kinn bekormozott szemüveggel nézünk. (Velem történt meg: visszaparancsolták osztályomat a bepapirozott ablakú tornaterembe.) Minden potenciális kártól hüllyére védjük a gyereket. Benyomul a matriarchális uralom, zörömbölnek a helikopter-anyukák.

– Müködnék-e kedvükre az LGBTQ-mozgalmak?

– Hohó, nem meleg-napok, hanem meleg-hónap dül a katolikus iskolákban is. Csak úgy feslik a molinókon a Noé-szivárvány! Úgy elharapóztak az agresszív aktivisták, hogy kutya se mer ellenük vakkanni. Fröcsög a tanórákon az úgynevezett érzékenyítés. Csupa behízelt megtevesztés. Hangzatos igék: egyenlőség, megértés, befogadás... A valóság: merő értékromlás!

– A közéletbe is lehat ez a társadalmi ragály?

– Hogyne. A városháza mellett lakunk, s naponta látjuk, ahogy a leszbikus papnő büszkén fotózkodik a polgármesteri stábbal. Ha szót emelsz, a beidomított baloldali sajtó kipécé-

zi és halálra hajsolja a normálisan gondolkodót.

– Sajtószabadság?

– Az nincs. Az állítólagos „objektív, neutrális” tévé abszolút nem a mandátumát teljesíti. Mindössze hitvány kis balliberális szócső! Itt is uralomra jutott az úgynevezett WOKE, ami annyit jelent, hogy a nem polkorrekt híreket, véleményeket elhallgatni-elhallgattatni, leszólni. Szobrokat dönteni, utcákat átcímkezni. Sőt, horribile dictu, lábra kapott a könyvegetés náci hagyományára. Múltkor én magam is be lettem hívva egy ilyenre. Selejtezésnek álcázzák, mármint, hogy helyet csináljanak az újabb szállítmányoknak az iskolai könyvtárban. Valójában tiltólistán vannak az antiizslám, vallásos, szentek életét taglaló művek. Kódolva dolgoznak. Minap mintegy kétfelhőnyi könyvet égettek el.

– A kereszt megmaradt még az osztálytermekben?

– Az ugyan még meg, minden iskolában ott dermed. Igaz, hogy sok helyen kibiggyesztik mellé a „fekete öklöt”. Ez egy közismert rasszista fekete jelkép, terrorra buzdít. Ellenszere lenne a kötelező „osztálybiblia” – ám az ott porosodik...

– Tolerancia?

– Egy idős tanárkollégát kirúgtak, mert a feminizmust bírálta. Az ügyet közhírré fújta az agresszív tanári belső újság. Ha egy nő kinyilvánítja, hogy ő nem anya meg feleség, hanem kizárólag „menstruációs partner”, – akkor mindenkinek kötelező így titulálni. Ha nem, akkor megy a cirkuszos, jogi eljárás. Nekem is nekem támadtak már ilyesmi miatt, de elengedtem a fülem mellett. Elvégre nyugdíj előtt állok, meghunyászkodtam.

– És a híres nemváltás?

– Akad az is. Hetedikes kislány fiú akart lenni. Az elválfélfelben lévő apa ezt nem engedte. Ám az egyik gender-tanár akciója nyomán a kislány megkezdte a hormonkezelést. Egyesek kínjukban nem tudják már, hogy mit csináljanak.

– Nincs ellentábor, ellenpólus?

– Dehogynem. De a fősodorban a tévében nem létezik más, csak a WOKE, a progresszionista migráns- és melegpártiság.

– Saját hagyományok?

– Vannak. Nálunk például a baptista közösség. Csakhogy abba is bele kell születni. Sajnos, a katolikus egyház is progresszionistává silányult.

– Hogy bírod ezt a lelki tortúrát?

– Elvonulok a természetbe – vagy olyan csatornát keresek, ahol még elememben érezhetem magamat.

– Segítenek-e a magyar gyökereid?

– Állandóan hazajárok. Legalább évente egyszer... Nem akarok LEMMING-emberré fajulni (izgalmában felborítja a flakont). Ezek a lemmingek Skandináviában élnek, s időről időre elszaporodnak. Akkor nekivágnak a tengerpartnak, hullámzanak mint a futószőnyeg. Teljes erővel belezúdulnak a tengerbe, s ott fulladnak meg tömegével...Nos, én nem leszek ilyen eszeveszett hadonász, nem adom fel magamat. Azért disszidáltam, mert attól tartottam, hogy a kommunizmusban át fognak alakítani. Ez elől sikerült elszökni. Most itt roskadozok ebben a szörnyű WOKE-Kanadában. Ugyanúgy el kell menekülnöm. Ha ennek az az ára, hogy nem kapok extra pénzt a nyugdíjam mellé, oké! Kering édesapámról egy híres anekdota. Valaki azzal mentegőzött a balliberális csödkormányzás idején, hogy „én el se mentem szavazni”. Apám erre ráförmedt: akkor fogja be a pófáját! Nos, én is ehhez tartom magam, apukámra emlékezve!



Ellopták a szövetség jelét

Hajagos István 65 éves. 50 évesen hagyta abba a motokrosszt, azóta három kerékpáros szakágban nyeri sorra az érmekeket. A nagypapa, aki korosztályában országos bajnok, ma már vejevel és annak iker fiaival jár versenyekre. És fel sem merül, hogy abba kellene hagynia. De miért is tenné?

Mindig motorozni akart és versenyezni. Gyerekkorában olykor elcsente a bátyja motorját, hogy próbálgassa szárnyait. A nagy változás akkor következett be, amikor 17 éves autószerelőként barátaival motorépítésbe fogtak, és belesaptak a lecsóba. Munkahelye, a Volán melléjük állt, ő pedig azzal hálálta meg ezt, hogy – csapattól egyedülként – feljutott az első osztályba. Volt egy kis szünet, de amikor egyszer robogóját elcserélte egy krosszmotorra, nem volt megállás. 45 évesen újra a dobogó tetején állt, de 50 évesen érezte, hogy lassul. Keresett valamit, ami erősíti, de legalább szinten tartja a kondiját. Veje, Mirkóczki Péter állt elő az ötlettel, hogy bicajozzanak. Pista bácsi kölcsönkérte Adri lányá bringáját, és azzal a rózsaszínű női trekkinggel kezdődött minden.

– Úgy gondolom, kemény sportoló voltam, de az első utunkon két kilométer után megálltunk. Ittunk, kifújtuk magunkat, mondtam Petinek, ezt nem lehet sokáig bírni, a biciklizést nem fehér embernek találták ki. Aztán egyre hosszabbakat mentünk. Amikor már Kecskeméttől Hetényig eltekertünk, be is ugrottunk egy ismerőshöz egy sört meginni, hogy megünnepeljük! – emlékszik vidáman a kezdetekre.

Telt az idő, gyűltek a kilométerek, jött az első, a második, a harmadik bringa, és elérkezett az idő, amikor Pista bácsi olyan gyorsan szelte a kecskeméti kerékpárosok kultikus útvonalát, a Ladánybenei utat, hogy felfigyeltek rá a Kecskeméti Első Sor tapasztalt bringásai is. 2012 januárjában aztán megvette első országútiát, és májusban már indult is Petivel a Tour de Pelson. Az élbollyal érkeztek meg, 6 óra alatt nyomták le a 200 kilométert.

Jöttek a hosszútávú, szervezett országúti versenyek/túrák: Balaton, Tisza-tó, Velencei-tó, befutó érmek, díjak és kupák... És akkor döbbenetes élményben volt része, ami miatt lefutott az aszfaltról!

– Amikor megláttam egy plakátot, hogy cyclocross versenyt rendeznek Kerekegyházaán, néztem ám nagyot! Biciklivel krosszozni?! Ilyen nincs! El is mentem megnézni. Néztem a versenyt, mondom, nem nagy dolog ez! Csak tekerni kell, leugrasz, felkapod a hátadra, futsz egy kicsit vele, aztán újra tekersz a következő akadályig... Na, ez gyorsan megváltozott, amikor

Vidáman csapat a háromgenerációs KECSKEMÉTI BRINGÁS CSAPAT

A háromgenerációs családi csapat:
Hajagos István (b) – MKB Cycling Team (Master 4), Mirkóczki Áron és Mirkóczki Máté – Kecskeméti Első Sor (U7/9), Mirkóczki Péter – VeloMelo+ (Master 1)



már nem a pálya szélén álltam, hanem a rajtvonalnál. A néző nem is tudja, milyen az, amikor a versenyző elindul, a pulzusa abban a pillanatban a maximumra ugrik, és végig ott is marad.

Pista bácsi a következő évi kecskeméti CX versenyen már nagy reményekkel állt a rajthoz a kis, feltuningolt montijával. Aztán csak nézett, amikor országútiikkal sorra hagyták le a homokon. De csak addig, míg be nem szerzett egy cyclocross gépet, amivel rögtön meg is nyerte kategóriáját Master 3-ban (az 50 feletti korosztályban). A lendület megvolt, jött a Kőbányai Bringapark Kupa, ahol három fordulón vett részt, és három arannyal tért haza. Az eredmények szépen jöttek, a csúcspont az volt, amikor Hajagos István tavaly, 64 évesen országos bajnok lett a korosztályában. És bár mindent megnyert a cyclocrossban, amit csak lehetett, jött az új szerelem: az MTB.

– Amikor tavaly elütött egy figyelmen autós és szilánkosra tört a kulcsontom, eltört a vállam és néhány bordám, a rehabilitáció idejére ki kellett valamit találnom. A szobában görgözés nem jött be, vettem inkább egy mountain bike-ot. December elején mütötték a kulcsontomat,

karácsony első napján már mentünk Petivel a terepre. Nagyon megszerettem, egyre jobban ment, be is írtam a következő versenyeket a naptáramba.

Pista bácsit kemény fából faragták, semmi nem szegi kedvét, minden akadályt legyőz. Igazi versenyző, még 65 évesen is. Egy törökbálinti MTB versenyen akkorát ugratott, hogy egy gödörbe leérkezéskor visszautott és eltört a karbon nyeregcsőve. Ülés nem volt a bringán, volt viszont még hátra 3 kör. Kiállva tekerte végig a távot. Második lett. De olyan is volt, amikor a verseny elején elszakadt a lánc, és végig futotta bringájával a teljes távot.

– A homok piszok nagy erőt ad, jól lehet ezekre a versenyekre készülni. Én a fiatalokat az elején nem is engedném országútra. Ki a homokra montival! A pusztában biztonságosan gyakorolhat, nem veszélyeztetik autók, a homokban eleshet, nem lesz baja, feláll, teker tovább. Megtanulja a biztonságos kerékpárkezelést, egyre ügyesebb és erősebb lesz, és ha akar, később mehet az országútra. Ami pedig a legfontosabb: a gyerek csak örömből biciklizzen! – ezt már tapasztalatból mondja, hiszen évek óta bringázik unokáival. Úgy, hogy Áron és Máté épp csak elmúltak hatévesek.

A családi csapat tagjai a közös élményekről

– 17 évig röplabdáztam, majd térsérülés miatt váltottam a bringára, az orvosom javaslatára. Jó döntés volt, mert maximálisan megadja a sportolás, a mozgás örömét, teljes mértékben ki tudok kapcsolni tekerés közben. Nagy ajándék, hogy apósommal és gyermekeimmel közösen tekerhetek, legyen ez városi tekerés, edzés vagy épp verseny. Emellett persze korosztályommal is kerékpározom, a VeloMelo+ csapat tagjaként különösen motivál a folyamatos fejlődés lehetősége és az, hogy versenyeken mérettessem meg magam, példát mutatva gyermekeimnek – mondja Mirkóczki Péter, az apa.

Mirkóczki Áron és Máté elmondta, azért szeretnek biciklizni, mert ki lehet menni a terepre apával meg Papival. – Ők a világon a legjobb edzők, sok mindent tanulunk tőlük. Már néhány osztálytársunk is velünk edz. Nagyon szeretünk versenyezni, mert sokat tanulunk a nagyobbaktól. Már vannak barátaink is, akikkel versenyeken találkozunk, és jó a hangulat is. Sokat biciklizünk, mert szeretnénk egyszer versenyeket nyerni – mesélték boldogan a hatéves ikrek.

A háromgenerációs csapat, ahol lehet, csapat. Nagyon szeretnek versenyekre járni, mind a négyen nyomják.

– Mindig azt mondjuk, a lényeg, hogy menjetek végig, nem baj, ha nem nyertek. Az az érdekes benne, hogy minél keményebben küzdenek, a végén annál boldogabban mondják, hogy hú, ez volt a legjobb verseny! Már van dobogónk is! Áron első lett, Máté pedig második a Balatonnál rendezett versenyen. Mindenképp ismeri már ezt a háromgenerációs

családot ezeken a versenyeken, mert amikor mi megyünk, nemcsak tekerünk, hanem visszük a kolompokat és szurkolunk is. Élményeket gyűjtünk, az a lényeg – mondja a 65 éves nagypapa, aki korosztályának azt üzeni, aki még nem tette meg, de még megteheti, kezdjen el mozogni. Nem kell nagyot vállalni, csak annyit, amennyi jól esik, viszont az legyen rendszeres.

Gsenki Csaba
A teljes interjú: hírs.hu

A kicsik versenye a felnőtteket is alaposan megdolgoztatja



Pista bácsi nagyon elszánt, 65 évesen is versenyben van a húsz évvel fiatalabbakkal

Lapunk
archívumából

Művész-diadal

„... zeneiskolánk egyik kiváló professzorát: Bordeaux Gézát, messzi vidéken, Marosvásárhelyen is igénybe vették egy hangversenyre. Ezen a hangversenyen szerepelt még Bordeaux neje, Passy-Cornet Adél egykori kitűnő tanítványa is. A marosvásárhelyi lapok a legnagyobb elragadtatással referálnak a művészpár szerepléséről. Bordeaux az ő mesteri, finom, színes zongorajátékával, s hangulatos kompozícióival valóságosan beleopta magát az ottani közönség szívébe. Marosvásárhely pedig bizonyos tekintetben tekintélyes irodalmi és művészeti központ, s jobbára mágnásokból álló közönsége bizonyára hivatott letéteményese az igazi izlésnek. És ezt a közönséget Bordeauxné is teljesen lebilincselte, elhódította. A tudósítások szerint olasz dalokat énekelt, a mi annyira tetszett a közönségnek, hogy szinte tüntetett lelkes éljenzsével és ujjazásával.”

(KL, 1901. november 10.)

Csibenevelés

„Közel egy esztendeje, hogy felállították Kecskeméten Magyarország legelső baromfikeltető központját. Először egy gépen indult meg a keltetés, majd az érdeklődéssel arányosan érkeztek a többi gépek, végül az üzem teljes felszerelése a Hírös Héten elkészült villamosítással fejeződött be. Egy esztendő telt el, melyből 9 hónapos működése alatt közel 80.000 csibét keltetett ki. Most újult erővel indul meg a munka a keltetőben. Egy normális gazdasági évvel a háta mögött mindent el akar követni, hogy a gazdákat a korai csibenevelésre szoktassa. Hiszen február és március hónapokban alig van rántanivaló csibe a piacon, pedig a kereskedők minden mennyiséget felvásárolnak és nagyon jó árat fizetnek. Ezt a célt akarja megvalósítani a keltető a korai csibenevelés meghonosítása által.”

(KL, 1936. november 8.)

Bemutató
madárgyűrűzés
a Kolon-tónál

A Kolon-tavi Madárvárta kutatóállomáson tartotta a Magyar Madártani Egyesület (MME) Ifjúsági Tagozata azt a madárgyűrűzési bemutatót, melynek egyik célja a gyűrűzés megismertetése és népszerűsítése volt. Az ezzel kapcsolatos riportot a KTV Természetvédelem határok nélkül című magazinjában sugározták, melynek ismétlése november 21-én, vasárnap 8 óra 40 perctől látható.

A madárgyűrűzésre az ország több vidékéről, főként a városokból érkeztek érdeklődő fiatalok, akik részt vettek a hálóállításban, a madarak szállításában, és megismerkedtek a gyűrűzést megelőző vizsgálatokkal. – A gyűrűzést nemcsak a fiataloknak tartjuk, hanem a nagyközönség számára is – mondta Koleszár Sándor, az MME Ifjúsági

Tagozatának képviselőjében. – Bemutatjuk a gyűrűzés folyamatát, a madarakat, illetve kicsit a környezettudatosságról is beszélünk a látogatókkal.

Koleszár Sándor azt is elmondta, hogy a fiatalok többsége keveset tud a madárgyűrűzésről és jelentőségéről. – Sokan benne vannak, ismerik, de sokan nem tudnak róla,

még olyan is akad, aki azt hiszi, hogy a hálók kifeszítése valamilyen táplálékszerzési akció.

Kiderült az is, hogy a városokban élő fiatalok mindössze két-három madárfajt ismernek, a gyűrűzési akció segíthet abban, hogy többfelé is felismerjenek. – Ha jobban ismerik a madarakat, akkor a védelmükre is nagyobb hangsúlyt fektetnek. Sokszor az a probléma, hogy nem ér el az információ a fiatalokhoz, hogy létezik ilyen jellegű program, és pusztán ezért nem kapcsolódnak be.

A madarász elmondta, a gyerekek sokat szidott kutyúit ebből a szempontból viszont hasznosak is lehetnek, hiszen ezeken keresztül el tudják érni őket, s ha felkeltették az érdeklődésüket, akkor esetleg el is jönnek, és nem az eszközeikkel foglalkoznak, hanem a madarakkal.

Interreg - IPA CBC
Magyarország - Szerbia

A város
krónikáiból

150 éve, 1871. november 15-én született **Baltazár Desző** jogász, tiszántúli református püspök. Előbb a fővárosban vállaltanárként



és minisztériumi tisztviselőként dolgozott, azután Hajdúszoboszlón lelkésszé választották. A kiváló szónoki képességekkel és publicista vénával rendelkező, radikális állásfoglalásairól ismert fiatal lelkészt 1904-ben esperessé, 1907-ben az Országos Református Lelkészegyesület elnökévé, 1911-ben a Tiszántúli Református Egyházkerület püspökévé választották. Sokat tett a tiszántúli térség egyházi és iskolai életének megújítása érdekében. A kecskeméti református jogakadémia avatónemességén, 1924. szeptember 28-án is ő mondta az ünnepi beszédet.

100 éve, 1921. november 20-án hunyt el **Barlai Béla** kohómérnök, főiskolai tanár, szakíró. 1870-ben született.



Tanulmányait a győri bencés főgimnáziumban kezdte, majd a kegyes tanítórend váci intézetében folytatta, míg a gimnáziumot Kecskeméten fejezte be 1890-ben. Később Selmecen kohómérnöki diplomát szerzett, azután Kolozsvárott a kémia doktorává avatták. 1901-től a Selmecbányai Bányászati Főiskolán tanított. Hosszú időn át tanszékvezető, egy ideig pedig a főiskola rektora is volt. Ő szervezte meg az intézmény vaskohászati kísérleti laboratóriumát. Jelentős munkát végzett a hazai kohómérnöképzés, illetve a bányászati és kohászati felsőoktatás fejlesztése és korszerűsítése terén.

Holéczi Zsuzsa – Jakabszállási Szent Rózsika

Holéczi Zsuzsa:
Életszilánkok

/részlet/

Ma otthon jártam a szülőfalumban, Jakabszálláson, virágot vittem a temetőbe. Amint odaértem a családi sírhoz, és megláttam a fejfán apukámnak és a nagyszüleimnek a nevét, elszorult a szívem. Megrohantak az emlékek: egy boldog gyermekkor képei, az az időszak, amikor az ő féltő gondoskodásuk mellett boldogan élhettem takaros kis tanyánkon. Nem volt akkor még villany a tanyavilágban, eszténként petróleumlámpa fényénél olvastunk, malmoztunk, vagy kártyáztunk apukámmal, vagy nyári este kint ültünk a verandán a csillagfényes éjszakában, és hallgattuk a Tóth nagypapám elbeszéléseit.

Egy ilyen estén kérdezte meg anyukám a papát, emlékszik-e még a falubéli Szent Rózsika történetére? Nekem ez újdonság volt, hiszen

Holéczi Zsuzsa azok közé az írónők közé tartozik, akik gyerek- és ifjúkoruk emlékeit osztják meg unokáikkal, a jövő nemzedékével. Tizenhét évet töltött a jakabszállási tanyavilágban, jelenleg Piliscsabán él, de mindig örömmel, nosztalgiával látogat vissza szülőföldjére.

Ezzel a nagypapa által megélt elbeszélésrészletével Jakabszállás és egyáltalán a pusztai vallásosság nevezetes jelenségével szembesít. Néprajzi érdekességén túl a magyar népi vallásosság mélységeiről is árulkodik a stigmatizált lány csodája, s felveti a kérdést: mennyire van jelen életszentsége a mai Jakabszálláson?

jártam hittanra, így tudtam, hogy vannak mártírhálalt halt, és szentté avatott emberek, de a plébános úr nekünk sohasem említette, hogy mi falunkban is élt volna egy ilyen ember. Gyorsan letelepedtem a nagypapa mellé a lócára, és vártam a történetet.

– Hát tudjátok, a jakabi temetőbe nekem két kishúgom is van eltemet-

Van-e példa hasonlóra a környéken? A szellemi értékek nem korlátozódnak a szépirodalomra, szaktudományokra – a szoros értelemben vett örökérvényű szellemi élet, a rituálék is alakítói és éltetői mindennapi kultúránknak. Holéczi Zsuzsának eddig két elbeszélésüket adták ki, és két újgynevezett e-könyve megtalálha-

ve. Az Ilonka kis korában, tüdőbajban halt meg, a Rózsika pedig 17 évesen véletlenül lenyelt egy jégcsapot és megfulladt tőle. Amikor Anyuskával kimegyünk a sírjukhoz, mindig eszembe jut Kovács Rózsika története, hiszen a mellettük lévő sírhelyen nyugszik az a lány, akit a köznép az 1940-es években szentként emlegetett. Ez a kislány most pont annyi idős lenne, mint te Pistám, – fordult oda édesapámhoz – de 24 éves korában sok szenvedés után meghalt. Azt mondják, lehetett 18 esztendő, amikor először fordult elő vele, hogy hamvazószerdán (húsvéthoz igazodva évente más időpontban van, a 40 napos böjti időszak első napja) a két kéz és lábfeje sebek jelentek meg, melyek aztán nagypéntekre mindig kivérzettek, és ez idő alatt minden áldott nap úgy dél tájban elájult, vagy önkívületi állapotba került, és sokszor órákon át csak feküdt alétan. Amikor túljutott ezen az állapoton, még pihennie kellett, – mint annak, aki egy nagy úttól teljesen kimerült – de ezután felült az ágyán, vagy később kint az udvaron az eperfa alatt

tó az Országos Széchenyi Könyvtár oldalán, valamint közel 30 antológiában szerepelnek írásai. Amint az bemutatkozásából kiderül, jelenleg egy regényen dolgozik. Születtek ez ideig meséi, aepvái, haikui, akrosztichonjai és néhány verse is – de alapvetően novellistának vallja magát. Magáról, írásairól így szól: „Szívemben-lelkemben, írásaimban alföldi vagyok, írásaimmal szeretnék emléket állítani a 60-as 70-es évek alföldi emberek küzdelmének is, mert vallom: ha az én korosztályom ezt nem teszi meg, utánunk már feledésbe merül.” Turai Laura

lévő asztalon, ahová a keresztzülelei kivitték, mivel évről évre egyre többen voltak kíváncsiak rá, illetve az ébredése után mondták. Mert amikor híre ment a csodának, vagyis az évről évre ugyanakkor megjelenő stigmatikus sebeinek, és annak, hogy az eszmélése után prédikált, – mivel szinte olyan szent beszédeket mondott, mint amelyet a tanult papok szoktak – messze földről is elindultak látni és hallgatni őt. Tudnotok kell azt is, hogy ez még akkor volt, amikor dúlt a második világháború, emberek vesznek oda a harcokban, vagy estek fogságba, és a családtagok tudni akarták él-e még, hazatérhet-e valaha az ő elveszettnek hitt apjuk vagy fiuk.

– Mert ezt a Rózsika látó is volt? – kérdezte édesanyám. Meg tudta mondani, kivel mi fog történni?

– Hát hallottunk ilyen eseteket is, nem egyet Ilkám. Csodákról, általa megvalósult jóvendölésekről sokat hallottunk abban az időben. Meg olyat is, hogy egy ötéves forma néma kisfiút, – akit a szülei azért vittek el a Szentkúti búcsúba Petőfi-

szállásra, hátha a csodatévő Szűz Mária segíteni fog rajta – a hazafelé tartó közel 30 km-es gyalogúton a monostori erdő táján Rózsika a karjaiba vette, és beszélt hozzá. A fiúcska csak nézte, nézte Rózsikát hogyan formálja a szavakat, és egy idő után kinyújtotta a karját az anyja felé, és tisztén és érthetően azt kiáltotta „édesanyám”. Többet akkor nem szólt, de pár nap után megeredt a nyelve, és rövid idő múlva tökéletesen meg tanult beszélni.

– És az egyház? a papok elhitték neki, hogy a révíletben Jézussal beszélt, hogy isteni sugallatra mondta el az embereknek, kivel mi fog történni?

– Hát fiam, ezt én nem tudom. Annyi biztos, hogy vizsgálták orvosok is, sőt egyik húsvét előtt két hetet Kecskeméten az apácánál töltött a zárdában, ahol állítólag ugyanazokat a jeleket produkálta, mint otthon, de hogy ezek után a papok mire jutottak, nem tudhatom. De azt tudom, hogy volt év, amikor csendőrök kergették szét a népet, akik a Kovács tanyán gyülekeztek, mert Rózsikát akarták látni – hallani. Nehéz idők voltak azok, háborús évek, aztán ahogy szegény meghalt, feledésbe is merültek a tettei. Pedig a hozzá zárandokolóktól a falu számára gyűjtött pénzt templomépítésre, és ha ajándékot kapott az élbe járulóktól, azt mindig szétosztotta a tanyájukon rendszeresen vendégül látott árva gyerekek között.

A papa története itt véget ért, és mert késő este volt, mindenki aludni tért. Én még sokáig gondolkodtam azon, amit hallottam, és éjjel ezzel álmodtam. Egy hosszú copfos fekete hajú lány, – amilyennek papa a Rózsikát leírta – integetett álomban, mintha hívott volna valami felé, de hogy miért, azt akkor még nem értettem.

ÍRÓK-KÖLTŐK,
FIGYELEM!
ÁLTÓÁRAM

Várjuk továbbra is szerkesztőségünkbe a Bács-Kiskun megyéhez kötődő, az íráshoz kedvet-tehetséget érző alkotók műveit. Az írásokkal műfaji megkötés nélkül, folyamatosan lehet jelentkezni a valtoaram@hiros.hu e-mail-címen. Az alsó korhatár 16 év. A részvételhez kérjük feltüntetni a nevet, a születési dátumot, a születési helyet és a lakhelyet.

MI VAN VELE?

Fiatal kora óta komolyan veszi az életfogytig tartó tanulást – számára sosem volt ez csupán csak egy hangzatos jelszó. Munkahelyeit is e szellemben választotta: mindig ott dolgozott, ahol megengedték neki, hogy ismereteit bővítsse. Tudását igyekezett tovább is adni, 50 évet töltött közalkalmazotti jogviszonyban, ebből 36 évet a felsőoktatásban. Nyugdíjasként sem változott meg, mindmáig arra törekszik, hogy akár szakmájában, akár a magánélet különböző területein a lehető legtöbb információval bírjon.

– Több évtizeden át oktatott a GAMF-on. Mikor, s milyen módon fejezte be a tanítást?

– Hosszabb, éveken át tartó folyamat volt ez az esetemben. Formálisan ugyanis már 2000-ben nyugdíjas lettem, ám ez nem jelentett különösebb változást az életemben, 2008-ig tovább tanítottam a főiskolán. Amikor azután az 50. „munkás” évemet is befejeztem, végképp nyugdíjba mentem, de ekkor sem szakadtam el teljesen a KEFO-tól, óraadó tanárként, megbízási jogviszonyban még két évig folytattam az oktatást, különböző modulokban vettem részt. A 70. életévem elérése után azonban már ezt sem vittem tovább, végleg abbahagytam a tanítást.

– Nyugdíjasként kívül tart szoros kapcsolatot?

– Korábbi munkatársaimmal, a még élő és a most még aktív kollégákkal élő a kapcsolat, velük rendszeresen találkozom, összegyűrünk. Tavaly például, amikor a „főiskolámon” a műszaki menedzser szak megszűnt, rendeztünk egy tanszékbúcsúztatót requiemet, ahol az egyik tanártársunk tágatón elfújta az Il Silenzio dallamait. Régi tanítványaim közül is többekkel baráti kapcsolatot ápolok. Kitüntetésemre büszke vagyok, a legnagyobb elismerésem azonban az, amit egykori diákjaim egy Robert Schumann-idézettel így összegezték: „Az igazi mester nem nevel tanítványokat, hanem megint csak mestereket.” Majd így folytatták: „Köszönjük, hogy mesterünk volt, és tanítványai lehettünk.”

– Családi kapcsolata hogyan alakult?

– Feleségemet igen fiatalon ismerem meg, Kató akkor mindössze 15 éves volt. Kapcsolatunk évekkal később vált komollyá, 1964-ben kötöttük



Szerettei körében
2019 karácsonyán



A GAMF tanáraként az 1980-as években



DR. PAP ISTVÁN



A XI. Quintessence Pálinka- és Párlatversenyen nyert érmeivel, 2020-ban

össze életünket. Párom szintén pedagógus, matematika-fizika tanári diplomáját Szegeden szerezte, nyugdíjazásáig igazgatóhelyettesként a Mátyás iskolában tanított. Két gyermekünk született. Lányunk, Éva orvosegyetem végzett, jelenleg a szentesi kórház központi laboratóriumának vezetője. Fiunk, István vendéglátóipari-kereskedelmi diplomát szerzett, tanácsadó cégét vezetve, részben Itáliában élve, részben idehaza is dolgozva, a két ország között ingázva, az olaszországi borturizmus elősegítésére törekszik. Gyermekünk révén már 4 unokának és 4 dédunokának is örülhetünk, az ötödik dédunokánk születését karácsonyra várjuk. Velük természetesen nagyon sok időt töltöttünk és töltünk együtt, igyekszünk mindenben segíteni nekik. Örömmel látom, hogy gyermekeink is hozzánk hasonló utat kívánnak bejárni. Külön boldogsággal tölt el, hogy unokáim arra a kérdésre, hogy mit kaptak tőlem, egy korábbi születésnapom így válaszoltak: „Hitet önmagamban és rengeteg építő, tartalmas beszélgetést”; „Példát arra, hogy megfelelő

munkamorállal minden elérhető.”; „Hogy tanulni meg lehet tanulni.”; „Sok jó tanácsot, menedéket, ösztönzést, útmutatást, biztatást, a legjobb nagypapát.”

– Mivel telnek a mindennapjai?

– Hétköznapi dolgokkal, például kertészkedéssel. Az otthonunk melletti kertben sok időt töltök. A neves szőlőnemesítőtől, Szegedi Sándortól kapott, még ma is termő szőlőtőkét örömmel gondozom. Talán ehhez is kötődik, hogy az elmúlt években hobbimá vált a pálinkafőzés. Egy volt kiskunhalasi kollégám példáját látva, tőle a pálinkafőzés alapjait eltanulva komolyabban is beleástam magam ebbe a mesterségbe. 2016-ban pálinkafőző készüléket vásároltam és a törvényben meghatározott feltételek szerint pálinkafőzésbe kezdtem. Egy ideig csak a barátaim és a családtagjaim dicséretét élveztem, 2020 januárjában azután szeretteim a hátam mögött négy mintámat elküldték a Quintessence pálinkaversenyre, és a pálinkáim egy ezüst- és egy bronzérmert értek el.

A pálinkafőzés mellett az utóbbi évtizedben a nótaéneklés is az életem részévé vált. Több mint 200 nótát és katonadalt tudok kívülről. Szülőhelyemen, Tázlaron működik egy dalkör, oda el-eljártam, velük örömmel énekelek. A kecskeméti nótás társaságban, a Szent László Nyugdíjas Egyesületben, Kovács Jánosékkal együtt is szívesen nótázom.

A grafómánia fiatal korom óta végigkísér, a Művelődésügyi szakmai folyóiratban már az 1970-es években jelentek meg írásaim. 5 önálló könyv, 6 főiskolai jegyzet és több mint 40 tanulmány, szakmai cikk szerzője, 3 kötet társszerzője, 42 távoktatási tankönyv sorozatszerkesztője voltam. Büszke vagyok arra, hogy a Kecskemét, Rendőrfalu városrész történetét összegző kötet szerzői teamjének tagja lehettem, és hogy a saját életutamat végigkövető memoár, a visszaemlékezéseimet összegző, Ut az Értől az Óceánig című könyv a Magyar Elektronikus Könyvtárban mindenki számára elérhető.

– Túl a nyolcvanon milyen terveket sző?

NÉVJEGY

Dr. Pap István pedagógus, magyar-történelem szakos tanár, főiskolai docens, a GAMF korábbi tanszékvezető tanára Prónayfalván, a mai Tázlaron született 1940. február 27-én. Elemi iskoláit szülőhelyén végezte, majd tanulmányait 1954-től a Bajai Állami Tanítóképzőben folytatta, ahol tanítói oklevelét 1959-ben vette át. Pedagógusi munkáját 1958-ban kezdte meg, gyakorló évében és két további tanévben a Fülöpszállásához tartozó Kurjantópuszta tanyasi iskolájában tanított. 1961 márciusa óta Kecskeméten él. Bő másfél évig a KISZ megyei ifjúsági kulturális felelőse, azután a megyei úttörőszövetség titkára, később elnöke volt. 1972-től nyugdíjazásáig, 2008-ig a GAMF-on dolgozott. Előbb főiskolai adjunktusként, majd mint főiskolai docens többek között filozófiát, illetve menedzsment tantárgyakat tanított. Oktatói munkája mellett 10 évig a GAMF Ságvári Endre Kollégiumának igazgatói feladatait is ellátta, míg 1989 és 1996 között az intézmény általa szervezett Társadalomtudományi – később Gazdasági, Szervezési és Vezetési – Tanszékét, 1994-től 2000-ig a GAMF NEBS Menedzsment akkreditált centrumát vezette. Közben ismereteit is gyarapította: a JATE-n magyar-történelem szakos középiskolai tanári diplomát szerzett, továbbá az ELTE filozófia kiegészítő szakát és az angliai MidKent College Management development kurzusát is elvégezte, illetve felsőfokú angol nyelvizsgát tett. 1976-ban a JATE-n filozófiából doktorált. Pedagógiai munkássága elismerésül többek között a Munka Érdemrend bronz fokozatát, az Aranykoszorús TIT-jelvényt, a Főiskolánkért Emlékérmét és a Pedagógus Szolgálati Emlékérmét is átvehette.

– A városrészünk története iránti nem csekély érdeklődésen felbuzdulva szerzőtársaimmal elhatároztuk, hogy a közvetlen szomszédságunkban lévő, sajátosan létrejött Kósafalu történetét is megírjuk. A munka folyik, és szeretném megérni, hogy ez a kötet is kijöjjön a nyomdából. A kertben a szőlőlugast és a nádtetős szaleltit is alakítgatnom kell még, hogy biztonságosan elférjen a család, no meg szeretném megfékezni a buroklukasztó legyet, amely tönkre teszi a diót, és persze az aranyérmes pálinkámat is szeretném még megcsinálni.

2008 óta a Múltunk Öröksége Alapítvány kuratóriumának tagja vagyok. Amennyire tudom, a baloldali értékek szellemében szerveződött gyermekcsoportok, -mozgalmak és -szövetségek tevékenységével, történeti értékeinek gyűjtésével, kutatásával, publikálásával és megőrzésével foglalkozó személyek és szervezetek szakmai segítségével és anyagi támogatásában részt veszek. Az alapítvány kiadványainak főszerkesztői feladatát is örömmel végzem. Ezt a vállalkozásomat is szeretném még folytatni.

Elkészült a 44. sz. út fejlesztésének tervezete

Az egyes közlekedésfejlesztési projektekkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 345/2012 (XII.6.) Korm. rendelet nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé és nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű közlekedési infrastruktúra-beruházással összefüggő ügyé nyilvánította a 44. számú főút, 445. számú főút és 4622. jelű összekötő út közötti szakasz fejlesztését. A fejlesztés az érintett szakaszon három csomópont átalakítását tervezi. A fejlesztés megvalósítása érdekében szükséges a településrendezési eszközök módosítása.

Az elkészült módosítási tervezet a www.kecskemethu/uploads/TRT44ut.zip tárhelyen érhető el.

A széles körű társadalmi bevonás és a nyilvánosság biztosítása érdekében tájékoztatom a lakosságot és az érintett partnereket, hogy az önkormányzat a 44. sz. út fejlesztése elkészült tervezetét közzéteszi és véleményezési lehetőségét biztosítja.

Az elkészült tervezethez írásos észrevételeket és javaslatokat benyújtani postai úton a Polgármesteri Hivatalhoz (6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.) címezve vagy elektronikus úton a varostervezes@kecskemethu e-mail-címmel a közzétételtől számított 15 napon belül lehet.

Kecskemét polgármesterének hirdetményei

A munkaközi tájékoztató lakossági fórumon történő ismertetés és közterületi hirdetőfelületen történő kihelyezését a veszélyhelyzet ideje alatt egyes településfejlesztési, településrendezési és településkép-védelmi szabályok eltérő alkalmazásáról szóló 546/2020. (XII.2.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés b) és c) pontjainak megfelelően elektronikus úton, a fent említett tárhelyen való közzététellel, összefoglaló szakmai tájékoztatóval, illetve a véleményezési határidőn belül a fenti e-mail-címen kérdésfelvetési lehetőség biztosításával folytatja le az önkormányzat.

Az elkészült módosítási tervezet a www.kecskemethu/uploads/TRT44ut.zip tárhelyen érhető el.

Az elkészült tervezethez írásos észrevételeket és javaslatokat benyújtani postai úton a Polgármesteri Hivatalhoz (6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.) címezve vagy elektronikus úton a varostervezes@kecskemethu e-mail-címmel 2021. december 2-ig lehet.

Településfejlesztési koncepció felülvizsgálata

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2020 májusában kezdte meg a város településfejlesztési koncepciójának felülvizsgálatát. Az önkormányzat közgyűlése 69/2021. (X.21.) határozatával arról döntött, hogy a településfejlesztési koncepció felülvizsgálatának elkészült tervezetét és a megalapozó vizsgálatot munkaközi tájékoztatóra és véleményeztetésre bocsátja.

A széles körű társadalmi bevonás és a nyilvánosság biztosítása érdekében tájékoztatom a lakosságot és az érintett partnereket, hogy az önkormányzat a város településfejlesztési koncepciója és megalapozó vizsgálata elkészült tervezetét közzéteszi és véleményezési lehetőségét biztosítja.

Az elkészült tervezet a www.kecskemethu/uploads/TF-K2021okt.zip tárhelyen érhető el.

Az elkészült tervezethez írásos észrevételeket és javaslatokat benyújtani postai úton a Polgármesteri Hivatalhoz (6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.) címezve vagy elektronikus úton a varostervezes@kecskemethu e-mail-címmel 2021. december 2-ig lehet.

A munkaközi tájékoztató lakossági fórumon történő ismertetését és közterületi hirdetőfelületen történő kihelyezését a veszélyhelyzet ideje alatt egyes településfejlesztési, településrendezési és településkép-védelmi szabályok eltérő alkalmazásáról szóló 546/2020. (XII.2.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés b) és c) pontjainak megfelelően elektronikus úton, a fent említett tárhelyen való közzététellel, összefoglaló szakmai tájékoztatóval, illetve a véleményezési határidőn belül a fenti e-mail-címen kérdésfelvetési lehetőség biztosításával folytatja le az önkormányzat.





KERÉK- DOMBI- TERMÁL- FÜRDŐ	NOV. 26. 19 ÓRAI SZAUNA- PROG- RAM	NAV FE- LÉ TETT ÉVES NYILAT- KOZAT	...-TELE; SZÍN- ÜLTIG TÖMVE	ÜGYES KEZDÉS!	ZÉTA ÉS ZÉTÉNY BECÉZÉ- SE IS LEHET	EXEMPLI GRATIA (PÉLDA- UL), RÓV.	HAJDANI ZENE- SZERZŐ (FERENC)	NORTH SZÉLES CSÍK	BÜBÁJOS RÉSZLET!	MENYÉT- TEL RO- KON RA- GADOZÓ	VÉGTE- LEN AN- NITÁS (PÉNZÁ- RAMLÁS)	HORONY	KÁLIUM	FÉSZKET ELHAGY ... DUNA- WAY	... SHAN; KINAI HEGY- SÉG	NYERS SZÉLEK!	Készítette: GYIME
A FÜRDŐ EGYIK ÉLMÉNY- ELEME	F																S
FRISSÍTÓ, TISZTA				VIHAR LIZÁNAK IS BECÉZIK									KÉZI MÉRTÉK TROMBI- TAHANG				
KEDVELT BABÉTEL						ACIDUM BAL- KEZES			PUHÁN ZÖKKEN TNT							NÉVELŐ TAKAR, BORÍT	
GRÜZ FŐ- VÁROS								TÁRS- KÖZSÉG, RÓV. 2/3 TRÉ!				REPÜLŐ, RÓV. KÁTÉ!				FUTNI KEZD! KÖZÉPEN SZÉP!	
FÁZIK, REMEG							OROSZ SZAN ELEMI SZÉN						HIRT KÜLD GRAMM				
RÓMAI 4		AFTER EXTRA TIME ÜGETÉS				KRÓMSA- VAS SÓ SZÜTYŐ, RETIKUL							ANGOL MŰVÉ- SZET! SOR				
HAJÓFAR				IRÍDIUM VEGY- JELE	KIS ETELKA! KILO- KALÓRIA			AJTÓT SZÉLES- RE NYIT VÍZGŐZ									
CILLEI ...; HUNYADI ELLEN- SÉGE						KIS ÁRPÁDI OKLEVE- LES, R.											
JELME- ZES MU- LATSÁG, MASKA- RÁDE										RÓMAI 500							
INGO- VÁNYOS TERÜLET				ABBAN AZ ESETBEN JÓD					NEDV, FOLYA- DEK TONNA								
Segítség: NAN, FAYE, KROMÁT	É																

Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk két darab, két személyre szóló belépőjegyet a Kecskeméti Vadaskertbe.

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük.

A megfejtéseket november 29-ig várjuk telefonszám feltüntetésével a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán a Kecskeméti Televízió címére: 6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.





Az november 4-i lapszámunkban megjelent rejtvény megfejtése:
Hirman Ferenc Fémöntöde / Pálfi Lajos / Árpádka
 Négy személyre szóló jegyet nyert a Kecskeméti Vadaskertbe:
Forró Kata (06 30 461...)
és Bodorné Trapp Klára (06 30 896...).

Kérjük a nyerteseket, hogy a 76/570-440-es telefonszámon vagy a jatek@hiros.hu e-mail-címen egyeztessenek időpontot a nyereményátvételhez!

Kiadja a Kecskeméti Lapok KFT. megbízásából a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft.
 Főszerkesztő: Kozák Polett

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
 6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.
 Telefon: 76/570-440
 E-mail: info@hiros.hu
 ISSN 0865-3194

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS:
 Euro Bioinvest Kft.

NYOMTATÁS:
 Mediaworks Hungary Zrt.,
 9021 Győr, Újlak u. 4/a.
 Felelős vezető: Szabady Balázs
 műszaki igazgató

Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Konditerem a Bóbisnak



Átadták a napokban a Bóbis Gyula Edzősarnokban kiépített konditermet, amely a Kecskeméti Sportiskola dzsúdósainak, atlétáinak és ökölvívóinak a felkészítését segíti. A 2021-es év elején a magyar kormány döntése értelmében, a Covid-19 okozta világjárvány negatív hatásainak enyhítésére 45 kiemelt vidéki sportegyesület, köztük a kecskeméti jutott támogatáshoz.

A kormány által biztosított keretből a Sportegyesületek Országos Szövetsége (SOSZ) 94 milliós támogatást ítél meg a Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. részére, ahol 12 sportágban 1700 fiatal sportol és 120 szakember dolgozik.

– A konditeremben kialakított eszközparkfejlesztéssel behatárolható a higiéniai szabályok, szintet léphet a fizikai képzés és nagyobb terület jut a sportolók edzéseinek – mondta a létesítmény átadásakor Ipkovicsné Béres Tímea, a Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. ügyvezetője.

A konditeremben felállított eszközök több szakosztályban sportoló fiatalok mindennapi felkészülését segíti majd.

ANYAKÖNYVI HÍREK

A legifjabb kecskeméti

Pesti Vencel (édesanya neve: Kurucz Edina) Kecskemét, Jávorka Ádám (Bálint Tünde) Kecskemét, Domonyi Gréta (Molnár Nikolett) Kecskemét, Vér Lia Edit (Molnár Edit Krisztina) Fülöpszállás, Czári Milán József (Olteán Dalma Ivett) Kecskemét, Benedek Tamás (dr. Szebelédi Noémi) Kecskemét, Szigeti János (Kanyó Fanni) Kecskemét, Franczók Flóra (Szabó Györgyi) Solt, Sebestyén Benjámín (Wagner Szilvia Zita) Kerekegyháza, Angyal Ketrin (Vanház Kornélia) Tiszaföldvár, Márkus Balázs (Plattner Anita) Kunbaracs, Rácz Adrián Zétény (Pásztor Mónika) Izsák, Csákó Benett (Döme Anita) Jakabszállás, Császár Olivér (Köteles Krisztina) Szentkirály, Fortron Zalán (Badacsonyi Edina) Kecskemét, Pallagi Patrik (Geiger Eva) Kecskemét, Kodák Zóra (Kovács Zsáklin) Ballószög, Lakatos Zétény (Lakatos Szabina) Kiskunhalas, Szabó Zente (Hegedűs Petra) Nagykőrös, Kanyik Zoltán (Téglás Klára) Kunszentmiklós, Lázár Mira Sára (Sánta Linda Melinda) Szabadszállás, Bercsényi Dorka (dr. Juhász Anett) Tiszakécske, Bódia Szabolcs (Bódia Etelka) Nyárlőrinc, Pesti Rajmund (Gyapjas Cintia) Tiszakécske, Balogh Mirkó (Juhász Loretta) Kecskemét, Mizsei Zétény (Szalontai Edina) Ladánybene, Maráczai Noémi (Farkas Kitti) Izsák, Gál Lilla Hanna (Fábián Barbara) Kecskemét, Karácsonyi Reinhard Aurél (Simkó Csilla) Kecskemét, Kecsés Szabolcs (Pálinkás Lilla) Nagykőrös, László Péter Pál (Sós Andrea) Tiszaalpár, Borovják Botond (Bilakovics Renáta) Apostag, Buzás Éva Csenge (Buzás Éva) Süllyás, Hegedűs Melani Erika (Vásárhelyi Erika) Kecskemét, Bálint Abigél (Nyúl Csilla Ildikó) Izsák, Csikós Panka

(Szabó Lilla) Kecskemét, Váradi Milán (Kardos Rita) Lakitelek, Keserű Zétény (Trungel Kitti) Kiskunfélegyháza, Fülöp Dániel (Sánta Nikolett) Kecskemét, Keleti Alíz (Mohácsi Annamária) Tiszaalpár, Tormási Jelina (Cseri Szilvia) Helvécia, Kovács Luca (Kis Mónika) Ballószög, Szécsi Emese Alíz (Hubay Réka Veronika) Kecskemét, Markó Milán (Hetényi Evelin) Tabdi, Hubert Johanna (Benyovszki Boglárka) Kalocsa, Koncsik Dávid (Bundovics Hanna) Kecskemét, Szentannay Balázs (Tóth Ágnes Krisztina) Kecskemét, Kovács Eliza Viktória (Fialon Viktória) Kecskemét, Szörös Nolen (Schindler Zsuzsanna) Császártöltés, Kolozsi Orsolya (Szendi Magdaléna) Nagykőrös, Vasas Hanna (Szabó Alexandra) Kerekegyháza, Ratkai Kornél (Lagyjászki Nikolett) Süllyás, Fényszárosi Nóra (Gyarmati Csilla) Ágasegyháza, Csernus Alex (Rófós-Horváth Erika) Ballószög, Szörös Milán (Balis Tünde) Lajosmizse, Alexa Szofi Anna (Korenika Anna) Kecskemét, Rádóczi Zsófia (Ócsai Nikolett) Izsák, Zsikla Viola (Molnár Mónika) Kecskemét, Zsámboki Alíz (Bene Nóra Fatime) Kecskemét, Gyüge Lilla (Doszpod Szilvia) Kecskemét, Kálmán Liza (Dani Martina) Kunszentmiklós, Trencsényi Zita (dr. Stadler Ildikó) Kecskemét, Csányi Kinga (Dányi Enikő) Kecskemét, Görög Mira (Berta-Somogyi Nóra) Kecskemét, Seres Kiara (Ribár Anasztázia) Kecskemét, Nédó Delani (Sárközi Bernadett) Kunszentmiklós.

Zoltán Jánosné Bodog Ilona 1949. (Kecskemét), Felföldi Ferencné Kis Erzsébet 1936. (Kecskemét), dr. Kovács István József 1949. (Kerekegyháza), Fercsi Pálné Bócsa Ilona 1949. (Bócsa), Csizmadiané Kálmán Éva 1955. (Kecskemét), Bodor Menyhértne Polyák Margit 1940. (Kecskemét), Rácz Lőrinczné Szabó Erzsébet 1960. (Kecskemét), Bajáki Tibor Antalné Nagy Katalin Erzsébet 1946. (Kalocsa), Virág Mihályné Virág Irén 1952. (Kecskemét), Vlaszák János 1949. (Orgovány), Kovács Ilona 1942. (Barót), Téglás Sándorné Tanczos Erzsébet 1938. (Fülöpszállás), Székely Zoltán György 1943. (Kecskemét), Börönte Józsefné Turi-Kis Ilona 1927. (Kecskemét), Nagy Imréné Hangyási Mária 1961. (Kecskemét), Fűck Tibor 1962. (Kecskemét), Kis-Juhász András Mátyásné Kucsera Veronika 1926. (Lajosmizse), Konfár László 1944. (Kecskemét), Hajagos Józsefné Rácz Ilona 1931. (Kecskemét), Csapó László 1938. (Kecskemét), Tóth Sándor László 1940. (Hódmezővásárhely), Drozdik György László 1945. (Kiskunfélegyháza), Zellei Tibor Miklós 1974. (Kecskemét), Sendula József Tiborné Melián Róza Viktória 1937. (Nyírmártonfalva), Kósáné Tormási Zsuzsanna Ágnes 1977. (Kecskemét), Tóthné Kovács Éva 1949. (Kecskemét), Horváth Attila 1953. (Tass), Tózsér Sándorné Németh Erzsébet 1927. (Solt), Garaczi András 1979. (Kecskemét), Szabó Istvánné Dudás Ilona Katalin 1930. (Kecskemét), Koczka Pálné Faragó Julianna 1949. (Almáskamarás), Uram János 1942. (Illy), dr. Gál Sándor 1935. (Gyula).

Halottaink

Mankovics Mária 1956. (Kunadacs), Göböl Kázmérné Sós Mária 1932. (Tass), Kis Lászlóné Kovács Katalin 1959. (Nagykőrös), Kofanova Jelena 1972. (Ukraina), Kis István 1941. (Kecskemét), Gál Antalné Kálmán Ildikó 1968. (Kecskemét), Szabó

Házasságot kötöttek

Dr. Kiss Gábor és Molnár Ibolya, Fodor Viktor és Bartos Eliza, Molnár Ferenc és Verebély Annamária, Schebeszta Dávid Gábor és Paróczi Veronika Eszter, Molnár János és Harcos Éva, Barta Ákos és Palsák Noémi, Gláz Dezső és Szabó Edina Katalin.

A Kecskeméti Sportiskola birkózszakosztálya 25 fiatalot indított a Mercedes-Benz Sportakadémián szombaton rendezett Balla József Emlékversenyen, és bravúros teljesítményt nyújtva 6 arany-, 4 ezüst- és 10 bronzéremmel, valamint értékes pontszerző helyekkel megnyerte az összetett csapatversenyt.

A KESI birkózszakosztálya által magas színvonalon megszervezett nemzetközi viadalra több mint 350 versenyző érkezett 6 korosztályban az ország minden részéről, valamint Lengyelországból, Németországból, Szerbiából, Szlovákiából és Csehországból.

A versenyt a centenáriumi ünnepély Magyar Birkózó Szövetség is kiemelten kezelte, mert többek mellett megjelent Virág Lajos, a Magyar Birkózó Szövetség elnökségi tagja, a Sportegyesületek Országos Szövetségének az ügyvezetője, világbajnoki ezüstérmes birkózó, egykori olimpián, Simita Zsolt, a szövetség szakreferense, Szűcs András, a bíróbizottság elnöke, Ritter Árpád kétszeres Európa-bajnok szabadfogású birkózó is. A verseny előtt a Magyar Birkózó Szövetség díjazta a kecskeméti birkózásért sokat tett személyeket is, köztük Szabó Istvánt, Kovács Zoltánt, Rónai Pétert, Horváth Andrást, Ignác Zoltánt, Dajka Zsoltot, Horváth Gábort és Banó Csabát.

Virág Lajos a Magyar Birkózó Szövetség nevében köszöntötte a verseny résztvevőit, a megjelent kiválóságokat és a nagyszámú nézőközönséget.

– Külön öröm számomra, hogy itt, Kecskeméten, számomra egy nagyon kedves helyszínen a jövő reményeiket látjuk ilyen nagy számban versenyezni – mondta köszöntőjében.

Emlékeztetett arra, hogy a Magyar Birkózó Szövetség 1921-es megalakulásának századik évfordulóján ren-

A KESI BIRKÓZÓSZAKOSZTÁLYÁNAK CSAPATA NYERTE A BALLA JÓZSEF EMLÉKVERSENYT



dezvénysorozatot tervezett indítani, amelynek nagyon fontos állomása a kecskeméti emlékverseny.

– Egyrészt azért, mert a Magyar Birkózó Szövetség a centenáriumi jubileumsorozat alkalmával szeretne a múltnak méltó emléket állítani, a jelent megünnepelni, valamint a jövő alapjait lehelyezni – mondta, hozzátéve, hogy a múltra a Balla József birkózóikon tiszteletére megrendezett emlékversennyel adóznak, ünnepelhetik a két tokiói birkózósiker birtokosait, a Lőrincz testvéreket és a jövőt, a jelenlévő reményeségeket, akik a következő olimpiák résztvevői lehetnek.

A megnyitón részt vett Ivkovicné Béres Tímea, a KESI-t is magába foglaló Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. ügyvezetője, Fritz Ágnes, a KESI sportszakmai igazgatója és Apró Ferenc, a KTE elnöke. Az ország egyik legnagyobb múltú egyesületének a versenyen való távolmaradásáról nem a klub elnöke, hanem a birkózószakosztály hozott döntést.

Banó Csaba, a KESI birkózószakosztályának vezetőedzője emlékezett meg Balla Józsefről, aki sportolónként és magánemberként is példakép volt. Azt kívánta a fiatal birkózóknak, hogy a sportág rögös útján váljanak legalább olyan jó birkózóvá, mint amilyen Balla József volt.

Fritz Ágnes, a KESI sportszakmai vezetője örömtelnek nevezte, hogy egy nagy hagyományokkal és eredményekkel rendelkező sportág tudott bekapcsolódni a sportiskola életébe.

– A birkózást a húsz olimpiai bajnoki címnek köszönhetően egy igazi magyar sikersportágnak is nevezhetjük. Ezért is nagy megtiszteltetés részünkre, hogy a IV. Balla József Emlékversenyt már a Kecskeméti Sportiskola birkózószakosztályának a kötelekében tudjuk megrendezni – fűzte hozzá.

A rendezvényen délután megjelent Lőrincz Tamás olimpiai, világ- és Európa-bajnok birkózó, a gyerekek óriási öröme.

A NÉVADÓRÓL

Balla József ifjúsági világbajnok, felnőtt Európa-bajnok, kétszeres olimpiai ezüstérmes, világbajnoki ezüst- és bronzérmes, örökös magyar bajnok, mesteredző, szövetségi kapitány. A nyolcvanas években került Kecskemétre és két évtizeden keresztül, Szabó Istvánnal és Kovács Zoltánnal együtt vezették a KTE birkózószakosztályát, amely a vidék fellegváraként működött, több száz korosztályos magyar bajnokkal, világversenyeken győztes, illetve dobogós birkózókkal, felnőtt válogatottakkal, magyar bajnokokkal büszkélkedhetett. Kecskeméti edzősködését Balla-korszakként emlegetik. Kecskeméten alussa örök álmát.

A sportiskola csapatversenyben győztes versenyzői közül aranyérmes nyert Móra Donát, Simon Zsombor, Szalai Tibor, Bognár Balázs, Hornyák Zalán, Szabó Szonja. Ezüstérmes lett Fruda Máttyás, Dékány Csaba, Ölvödi Netta, Hojsza Gábor: Bronzérmes Dajka Benett, Bognár Zoltán, Pető Aser, Mezei Zalán, Kaszab Ádám, Kádár Benedek, Lassú Benedek, Major Dominik, Zsámboki Gábor és Pusztai Maxim vehetett át.

A nap méltó ünnepe volt a nagy hagyományokkal rendelkező és továbbra is ígéretes kecskeméti birkózásnak, valamint a több száz reménységgel együtt méltó emlékezete Balla Józsefnek.

Drámai végjáték után kecskeméti győzelem, MAJD ÓVÁS A FÉRFI EXTRALIGÁBAN

A Kecskeméti RC 3:2-re legyőzte odahaza a FINO Kaposvár együttesét múlt vasárnap, a férfi röplabda Extraliga ötödik fordulójának zárómérkőzésén.

Remekül kezdte a meccset a házigazda, amely az első szettet abszolút dominálta, majd a második játszmában is visszaverte az éledző Kaposvár rohamait, elsősorban a remekül röplabdázó Argylagosnak köszönhetően.

Kétszettes hátrányban megrázta magát a vendégegyüttes, amely Marci Milovanovic vezérletével óriási csatában behúzta a harmadik játszmát, egy kecskeméti meccslabdát is hátrítva. A negyedik játszma már egyértelmű somogyi fölényt hozott, s a Kaposvár lendülete úgy nézett ki, hogy kitarat a rendkívül feszült meccs végéig is.

Az addig remekül játszó Milovanovic azonban a döntő felvonásban, 11:8-as kaposvári előnyhöz három támadást is elrontott, a Kecskemét pedig lendületbe jött, és visszafordította az elveszettnek hitt összecsapást.

A játéknappal másikként mérkőzésén a listavezető Pénzügyőr könnyedén verte a Kistext SE-t.

Férfi Extraliga, alapszakasz, 5. forduló: Kecskeméti RC – FINO Kaposvár 3:2 (19, 22, –6, –19, 13)

Kistext SE–Pénzügyőr SE 0:3 (–21, –11, –17)

A TABELLA:

1. Pénzügyőr SE 4 1 14:4 13 pont
2. Kecskeméti RC 4 1 14:9 10
3. FINO Kaposvár 3 2 13:8 10
4. MAFC-BME 3 2 13:10 10
5. Kistext SE 3 2 11:11 8
6. Vegyész RC Kazincbarcika 1 3 6:11 3
7. Debreceni EAC 1 4 5:12 3
8. Dunaújvárosi KSE – 4 1:12 0

m4sport.hu



MEGÓVTÁK A MECCSET, a KRC fellebbez

A győzelem másnapján a KRC Facebook-oldalán arról tájékoztatta a szurkolókat, hogy ellenfelük óvást nyújtott be a mérkőzés eredményével szemben, melynek eredményeképpen megváltozott a végeredmény. A kecskeméti csapat fellebbezik a döntés ellen.

„Ezúton tájékoztatjuk a szurkolókat és a közvéleményt, hogy a tegnapi – pályán kiharcolt – 3:2-es győzelmünket követően a FINO Kaposvár óvást nyújtott be, amelynek eredményeképpen a mérkőzés eredménye 75:0-ra módosult az ellenfél javára.

A megfelelő jogorvoslati lehetőségeket kihasználva kívánjuk tisztázni a helyzetet, amint döntés születik az ügyben, újabb tájékoztatást adunk ki.

Mindent megteszünk annak érdekében, hogy továbbra is – ahogy eddig is – a pályán születessenek sportszerű, egyértelmű eredmények.”

Információink szerint az óvás az egyszerre pályán lévő magyarok-külföldiek aránya miatt történt. A KRC szerint nem vétettek a bajnoki kiírás szabályai ellen, ezért fellebbeztek.

FANTASZTIKUS VOLT A HANGULAT az MTV Music Week kecskeméti koncertjein

Az MTV Music Week keretében szombaton este Kecskeméten koncertezett a Margaret Island és Dzsúdló. A nagyszabású zenei eseménysorozat több nagyvárosban előzte meg a 2021-es MTV EMA popkulturális díjátadó showt.

A történelemben először Magyarországról közvetítették az MTV Europe Music Awards-ot november 14-én este a Papp László Budapest Sportarénából. A világsztárok fellépésével színesített díjátadót egy teljes hét kísérőprogram előzte meg. November 13-án minden magyarországi nagyvárosban ismert előadók léptek színpadra. Győrben például a Halott Pénz, Debrecenben a Follow the Flow, Kaposváron a Tankcsapda. Kecskeméten a Margaret Island és Dzsúdló adott koncertet.

A Kecskeméti Média-centrum a Margaret Island három tagjával – Lábas Vikivel, az együttes énekesével, Törőcsik Kristóffal és Füstös Bálinttal, a zenekar gitárosával – készített interjúja a Hírös.hu-n olvasható.



TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROS.HU



Több mint száz gyermek LÉPETT FEL A NÉPZENEI TALÁLKOZÓN



Kálmán Lajos népzene kutató születésének 100. évfordulójára alkalmából tartottak népzenei találkozót november 13-án a Kecskeméti Református Újkollégium Dísztermében. A megmérettetésen több mint száz általános iskolás és gimnazista vett részt. Bár a rendezvényt a dél-alföldi és közép-magyarországi régióban hirdették meg, Magyarország távolabbi pontjairól is érkeztek tehetséges fiatalok.

Csik János, a találkozó védnöke a megnyitón azt mondta, azt gondolták, kevesebben lesznek a pandémia miatt, de „hihetetlen, hogy mennyien jelentkeztek és mennyi tehetséges fiatal jött el Kecskemétre”. A Kossuth-díjas zenész kiemelte, nem titkolt céljuk, hogy hagyományt varázsoljanak a Kálmán Lajos Népzenei Találkozóból.

A diákok szólóénekes, hangszeres szólista, énekegyüttes, népzenei együttes kategóriákban indulhattak. Az eseményen részt vett Kálmán Lajos lánya, Kálmán Zsuzsa.

A rendezvény egyben a KÓTA 20. Aranypáva és Aranypacsirta térségi, országos és gála szintű népzenei minősítő verseny is volt. A legeredményesebben szereplő énekesek továbbjutási lehetőséget érdemltek ki a jövő év májusában Kolozsváron megrendezendő XXVIII. Hajnal Akar Lenni Kárpát-medencei népdaléneklési verseny döntőjébe.

A találkozót a SZIKRA Kulturális és Művészeti Egyesület, a Magyar Kodály Társaság Kecskeméti Tagcsoportja, a Kecskeméti Református Egyházközség és a Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége – KÓTA szervezte meg.



www.agroker.hu

AGROKER
ÁRUHÁZ

Tel.: 76/506-100 Kecskemét, Halasi út 29.

Munkavédelmi BŐRBAKANCS

Roberto SB, szőrme béléssel
minőségi bőrből készült,
szőrmes bélés,
acél ormerevítő,
olajálló PU talp

Szuper
ajánlat

MELEG, SZŐRMÉS

7.540 Ft



4 tonna

csendes

FAHASOGATÓ

Schappach HL 460
Teljesítmény: 1500 W
Vágási nyomás: 4 tonna
Átmérő rönk: max 25 cm
Rönk hossza: max 37 cm
Súly: 49 kg

84.770 Ft

EXTRA AKCIÓK!

LÁNCFŰRÉSZ

Husqvarna 120
Teljesítmény: 1,9 LE
Lökettérifogat: 35 cm³
35 cm láncvezető,
súly: 4,4 kg



54.900 Ft

FEJSZE

Husqvarna
Üvegszállal megerősített PA fogantyú



11.990 Ft

HABCSIZMA EVA habból

Ultra könnyű!
Akár -30 °C
hidegben
is melegen tartja
a lábat!



8.590 Ft

Az árak az ÁFA-t tartalmazzák. Akció 2021.11.18-tól 2021.11.26-ig ill. a készlet erejéig tart.